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ВСТУПНЕ СЛОВО ДИРЕКТОРА 

 

Шановні учасники загальних зборів трудового колективу! 
 

Частина 6 статті 35 Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

передбачає: «Керівник закладу фахової передвищої освіти щороку звітує перед 

засновником (засновниками) або уповноваженим ним (ними) органом (особою) 

та вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу фахової 

передвищої освіти, наглядовою радою». 

Як і минулого року, у цій частині об’ємного звіту, який містить матеріали 

про діяльність Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну, 

окреслено головні здобутки, обґрунтовано зміну кількісних показників та 

характеристику якісних, наведено основні й найбільш важливі тенденції у 

розвитку, розкрито питання виконання умов контракту директора з 

Департаментом освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації). 

Це був 84–й рік історії коледжу – ще один унікальний рік, невимовно 

складний, третій рік повномасшатабної війни. 

Попередні 2022–ий і 2023–ий вимагали від кожного українця (і академічна 

спільнота коледжу тут не виняток) мужності й незламності, здатності взяти себе 

в руки в умовах смертельної небезпеки, взяти під контроль свої дії та процеси, 

пов’язані з ними. Звітний 2024 рік додав необхідність довго і постійно жити в 

напрузі війни і небезпеки, коли неможливо зупинитися і відпочити, навіть 

перевести подих. Вміння вистояти і не зламатися мало бути доповнене терпінням 

і витримкою, здатністю щоденно наполегливо працювати. 

У звітному 2024 році ми намагалися не просто вистояти і працювати, а й 

по мірі сил і об’єктивних можливостей розвиватися. 

Ми маємо чудові результати на майбутній розвиток, тому що підґрунтям 

для цього була злагоджена, спільна, активна, інноваційна діяльність викладачів, 

співробітників і студентів. Всіх тих, хто дбає про коледж. Для кого коледж це 

вибір життя. 
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Вступ 

У 2024 році в Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну 

продовжувалося запровадження норм законів України «Про освіту» та «Про 

фахову передвищу освіту». Коледж брав активну участь у трансформації 

освітньої діяльності з метою підвищення престижу та зміцнення 

конкурентоздатності на ринку освітніх послуг. Сьогодні в коледжі залишаються 

незмінними такі цілі та пріоритети: 

− забезпечення якості надання освітніх послуг і розвиток цілісної 

внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності; 

− реалізація студентоцентричного підходу у фаховій передвищій освіті; 

− інтенсифікація освітньої, наукової та культурно–просвітницької 

діяльності; 

− налагодження ефективного менеджменту стратегічного розвитку; 

− орієнтація на інноваційність і відповідність вимогам часу; 

− утвердження стандартів корпоративної культури та привабливого іміджу; 

− перманентне професійне зростання та розвиток персоналу; 

− формування атмосфери прозорості та академічної доброчесності; 

− кооперація коледжу з іншими українськими закладами фахової 

передвищої освіти з метою вирішення проблем щодо підвищення рівня та якості 

освіти. 

Діяльність коледжу у 2024 році була спрямована на досягнення 

стратегічних завдань його розвитку відповідно до Стратегії розвитку 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на 2022–2026 роки  

шляхом подальшої модернізації освіти на основі інноваційної моделі підготовки 

фахівців; реалізації заходів з підвищення якості організації освітнього процесу; 

створення сприятливих матеріально–побутових умов для проведення освітнього 

процесу, роботи педагогічних та інших категорій працівників, підготовки та 

підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. 

 

 Освітня діяльність 

У звітному році освітня діяльність здійснювалася відповідно до Закону 

України «Про фахову передвищу освіту». Важливою її складовою є модернізація 

фахової передвищої освіти з урахуванням процесу європейської інтеграції, 

сприяння самореалізації особистості та підготовка висококваліфікованих 

фахівців для економіки держави. 

Головною стратегічною ціллю коледжу в контексті організації освітнього 

процесу є підготовка якісного, конкурентоздатного на ринку праці фахівця 

європейського рівня. Основними стратегічними завданнями залишаються: 

− приведення освітньо–професійних програм у відповідність до 

затверджених стандартів; 

− підвищення практичної орієнтованості підготовки фахівців; 
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− ширше використання нетрадиційних видів занять (майстер–класи за 

участю фахівців–практиків, топ–менеджерів тощо); 

− перегляд наявних і запровадження нових актуальних освітніх програм у 

межах ліцензованих спеціальностей; 

− постійне підвищення фахового рівня викладання, у т. ч. шляхом 

поєднання навчання з науковими дослідженнями; 

− удосконалення внутрішньої системи контролю якості; 

− здійснення моніторингу знань студентів; 

− реалізація права студентів на вибір дисциплін вибіркової частини 

навчального плану; 

− розвиток зв’язків із підприємствами й організаціями, що є потенційними 

роботодавцями для випускників коледжу, залучення роботодавців до 

проєктування та оцінювання результатів навчання. 

Освітній процес в коледжі організовано з урахуванням наявного 

педагогічного потенціалу, матеріальної і навчально-методичної бази коледжу, 

можливостей сучасних інформаційних технологій навчання та орієнтують на 

формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до постійного 

оновлення наукових знань, академічної та професійної мобільності, швидкої 

адаптації до змін і розвитку в соціально-культурній сфері. 

  

Кадрове забезпечення освітнього процесу 

Педагогічний колектив коледжу має великий позитивний досвід щодо 

організації освітнього процесу, планування та реалізації поставлених завдань. 

Завдяки зусиллям викладацького складу колективу систематично 

вдосконалюється робота щодо форм та методів проведення навчальних занять. 

Коледж забезпечений працівниками відповідно до Типових штатних 

нормативів закладів фахової передвищої освіти, що затверджені в установленому 

порядку, та педагогічними працівниками, які безпосередньо задіяні у проведенні 

навчальних занять, відповідно до затверджених освітніх програм.  

Організація кадрового забезпечення коледжу має системний характер. 

Вища освіта за отриманою спеціальністю та професійна кваліфікація 

педагогічних працівників відповідає навчальним дисциплінам, які вони 

викладають; підтверджується відповідними документами про освіту. 

Прийом на роботу працівників, їх звільнення або переведення на іншу 

роботу здійснюється з дотриманням вимог чинного трудового законодавства. 

Комплектування викладацькими кадрами на вакантні місця проводиться з числа 

осіб, які мають відповідну вищу освіту або досвід практичної роботи за 

відповідним фахом. 

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу у 

2024 році становила 65 осіб, що на 4 особи менше у порівнянні з 2023 роком. 

Така різниця – це наслідок проблеми нестачі кадрів. У звітному періоді вона 

відчувалася особливо гостро через відтік кадрів, невиправдані зарплатні 
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очікування, недостатню кваліфікацію працівників для виконання робіт в тій чи 

іншій області тощо. 

Станом на 1 січня 2025 року освітній процес в коледжі забезпечують 40 

педагогічних працівників, з них 37 – штатних викладачів. Якісний склад 

відображено на діаграмі: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Формування контингенту студентів 

Ринок освітніх послуг в умовах сьогодення вимагає використання 

сучасних методів рекрутингу абітурієнтів. Зокрема, в роботі приймальної комісії 

коледжу використовується персоніфікований зв’язок з абітурієнтами. Кожен 

бажаючий має можливість отримати індивідуальну консультацію 

кваліфікованого працівника приймальної комісії щодо вступу (on-line, 

електронна пошта, через сторінки у соціальних мережах Facebook, Instagram, 

через месенджери). Коледж представляє свої освітні програми, ідеї та 

перспективи у соціальних мережах, що дозволяє залучати до цього процесу 

найбільш активну, молодіжну частину аудиторії – майбутніх потенційних 

абітурієнтів. Іміджеві (наукові, навчальні, спортивно–масові, культурні та інші) 

акції коледжу – дієва форма профорієнтаційної роботи, яку здійснює коледж. 

Вступна кампанія 2024 року проводилася згідно з Правилами прийому до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну, розробленими 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2024 році (далі – Порядок прийому), затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 

356/41701, наказу Міністерства освіти і науки України від 14 березня 2024 року 
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№ 323 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 29 

лютого 2024 року № 245», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 

березня 2024 року за № 404/41749, наказу Міністерства освіти і науки України 

від 23 травня 2024 року № 735 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти 

і науки України від 29 лютого 2024 року № 245», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 07 червня 2024 року за № 855/42200, наказу Міністерства освіти 

і науки від 13 червня 2024 року № 846 «Про внесення змін до наказу Міністерства 

освіти і науки України від 23 травня 2024 року № 735», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 18 червня 2024 року за № 910/42255, інших 

нормативно–правових актів. 

З метою покращення якісного складу абітурієнтів, їх профорієнтації, 

забезпечення високого конкурсу приймальною комісією упродовж року 

здійснена значна та різнопланова робота. 

Робота приймальної комісії проводилася згідно із положенням про 

приймальну комісію. Систематично відбувалися засідання приймальної комісії, 

під час яких розглядалися питання, пов’язані з її роботою. Всі рішення 

приймальної комісії зафіксовані у відповідних протоколах. 

Зарахування до коледжу здійснювалося під час засідань приймальної 

комісії. За період роботи приймальної комісії не було подано жодної апеляційної 

скарги. 

Технічний секретаріат з прийому документів від абітурієнтів сформований 

з педагогічних працівників коледжу, що сприяло якісному, незалежному 

оформленню особових справ абітурієнтів, визначенню умов їх вступу та 

зарахування. 

Упродовж 2024 року до коледжу за денною та заочною формою здобуття 

освіти загалом зараховано 156 осіб. З них за денною формою – 145 осіб, заочною 

– 11 осіб. Із загальної кількості зарахованих на місця регіонального замовлення 

зараховано 82 особи, на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб – 74 особи.  

Найвищий конкурс спостерігався на спеціальності 182 Технології легкої 

промисловості – 2,03 осіб на 1 місце регіонального замовлення. 

Станом на 01.01.2025 року контингент студентів становить 453 особи, з 

них навчаються за регіональним замовленням 277 осіб, за кошти 

фізичних/юридичних осіб – 176. 

Динаміка зміни контингенту студентів за останні чотири роки 

представлена на діаграмі: 
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Регіональне замовлення Навчання за контрактом
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Діяльність структурних підрозділів 

Циклова комісія обліково-фінансових дисциплін застосовує 

індивідуальний підхід у формуванні професійних компетентностей фахівців з 

обліку та фінансів. У 2024 році було проведено робочу зустріч із 

стейкхолдерами, роботодавцями та випускниками з метою вдосконалення ОПП 

«Облік і оподаткування» та «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок», проведено презентації вибіркового блоку освітньо-

професійних програм. Протягом року викладачі циклової комісії долучалися до 

просвітницьких фінансових компаній, ініційованих Національним банком 

України, зокрема Дня гривні, Тижня фінансової грамотності, Марафону 

платіжної безпеки, Школи страхування,  міжнародної кампанії Global Money 

Week 2024, в якій Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну отримав 

кубок переможця конкурсу від Центру фінансових знань Національного банку 

України «Талан» та увійшовши до пʼятірки найактивніших закладів фахової 

передвищої освіти України. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи циклової комісії є практико 

орієнтоване навчання. Протягом 2024 року було організовано та проведено 

виїзні практико-орієнтовані заняття на Приватному підприємстві «Bacara 

Coffee», Чернівецькій філію ТОВ «СЕ Борднетце–Україна», Чернівецьких 

відділеннях Державного ощадного банку України та UKRSIBBANK BNP Paribas 

Group, Центрі біржових технологій міста Чернівці, ТОВ «Гранд Консалт», ТОВ 

«Дарчук консалтинг», Головному управління ДПС у Чернівецькій області, 

Чернівецькій міській філії Чернівецького обласного центру зайнятості. 

Проведені практичні зустрічі у формі практикумів, тренінгів, лекторіїв з 

Артуром Жаворонком (власником і директором консалтингової фірми 
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«PrivatConsult»); Олександром Богачиком (співвласником компаній Brushme та 

Artfour & Franklin);  Оксаною Журбей (власницею та директоркою ТОВ «Гранд 

Консалт); Галиною Дарчук (власницею та директоркою «DARCHUK 

consulting»); Андрієм Гев’юком (головою ГО «Фонд символи»). 

Впродовж 2024 року на економічному відділенні були організовані ряд 

методичних, наукових та фахових заходів, серед яких: 

− Проведення студентських наукових читань до Всеукраїнського Дня 

науки у формі науково-практичної конференції «Актуальні питання економіки, 

обліку та фінансів: теорія і практика». 

− «ACCOUNTS&FINANCE.2024» – щорічний фаховий нетворкінг, який 

проходить за підсумками виконання програми виробничої практики 

здобувачами освіти випускних груп освітньо–професійних програм «Облік і 

оподаткування» та «Фінанси, банківська справа та страхування» із запрошенням 

зовнішнього експерта Каріни Петрової, – заступника головного бухгалтера РЦ 

«Інваспорт» та випускниці Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну спеціальності «Облік і оподаткування».  

− Діалогова платформа «Можливості самореалізації молоді на прикладі 

успішних випускників Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну». 

В 2024 році відбулася мотиваційна зустріч із випускницею 2019 року 

спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» Лідією Зеленько, яка 

обіймає посаду головного бухгалтера благодійного фонду «Руки милості». 

− 28 листопада на базі Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну відбулась Обласна студентська науково-практична конференція 

«Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, фінансів, обліку і аудиту в 

умовах воєнного часу», що проводилась методичним об’єднанням викладачів 

фінансово-економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти 

Чернівецької області. Учасниками конференції стали: Аліна Стругар (науковий 

керівник Вікторія Лаготюк, к.е.н.) в напрямку «Пріоритетні напрямки розвитку 

економіки в умовах воєнного стану»; Олена Вакараш (науковий керівник 

Наталка Кучінік) і напрямку «Актуальні теоретико–практичні питання 

бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту в умовах сьогодення»; Олена 

Деліцой (науковий керівник Світлана Душенко) та Данило Фока (науковий 

керівник Сергій Котельбан, к.е.н.) в напрямку «Сучасні виклики та тенденції 

розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у 

воєнний період». Обласне методичне об’єднання викладачів фінансово-

економічних дисциплін ЗФПО Чернівецької області очолює викладач-методист 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну, – Душенко Світлана 

Анатоліївна. 

При цикловій комісії функціонує студентський науковий гурток «Наукова 

колаборація» під керівництвом PhD за напрямом «Економіка» Сергія 

Котельбана. Завдяки ком’юніті викладачів циклової комісії, у 2024 році студенти 

брали участь та посідали призові місця у різних олімпіадах, конкурсах та 

змаганнях: 
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− Студентська команда «FinCher 2.0» у складі Владислава Болбоки, 

Анастасії Кушнір (студентів третього курсу спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування»), Данилюка Михайла, Деліцой Олени, Кобаліса Максима, 

Фоки Данила (студентів другого курсу спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування») під керівництвом тренера Світлани Душенко потрапили 

у число 10 кращих команд–знавців фінансів, банківської справи та страхування 

серед фахових коледжів України та здобула перемогу (дипломом ІІІ ступеня) у 

ІІ Всеукраїнському турнірі з фінансової грамотності «FinCup-2024», що 

проводився на базі Харківського національного університету імені В.Н. 

Каразіна. 

− Студентки спеціальності «Облік і оподаткування» Христина Іфтімічук, 

Катерина Топоркова та Карина Чорней здобули перемогу у Всеукраїнській 

олімпіаді з бухгалтерського обліку серед студентів фахових коледжів України 

(НУ «Львівська політехніка», м. Львів); 

− Студенти стали переможцями у Всеукраїнському конкурсі «Фінанси 

плануй – Україну будуй!»: студентів відзначені дипломом І ступеню, 2 студентів 

відзначені дипломом ІІ ступеню, 9 студентів відзначені дипломом ІІІ ступеню. 

− За підсумками VIII Всеукраїнського інтелектуального конкурсу 

«Податківець майбутнього» (Державний податковий університет) відзначені 

його фіналістки – студентки Олена Деліцой (викладач Світлана Душенко) і 

Олена Вакараш (викладач Наталка Кучінік); 

− Студентки другого курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» Єлизавета Карча і Анастасія Ткачук здобули 

перемогу у І етапі Міжнародної економічної олімпіади від Центру Бендукідзе 

(викладач Вікторія Лаготюк, к.е.н.); 

− Команда студентів стала півфіналістом Х Всеукраїнського бізнес-

турніру «Стратегія фірми – 2024. Ювілейний» (студентська ліга) (сертифікати 

півфіналістів: Понич Анна, Болбока Владислав, Іфтімічук Христина, Романчук 

Ігор, Третяк Ганна, Унгурян Віталій), а студентка Карина Чорней увійшла до 

фіналу та відзначена дипломом лауреата турніру (викладач Світлана Душенко). 

− Дипломантом ХІІ Буковинського студентського фестивалю науки стала 

Олена Вакараш, студентка третього курсу спеціальності «Облік і 

оподаткування» (науковий керівник Вікторія Лаготюк, к.е.н.). 

− Студенти Віталій Унгурян та Христина Іфтімічук представили наукові 

дослідження за напрямом «Проблеми менеджменту та фінансової системи в 

контексті нових економічних реалій» на ІІ Всеукраїнській науково–практичній 

конференції «Перші кроки в науці: науковий пошук студентів фахових 

коледжів», що проходила 15 травня 2024 року на базі Фахового коледжу 

«Універсум» Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. 

− Студентка третього курсу ОПП «Облік і оподаткування» Олена Вакараш 

взяла участь у Х Міжнародній студентській науковій конференції «Облік, аналіз 

і контроль в системі управління суб’єктами економіки» за напрямом «Актуальні 
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проблеми бухгалтерського, управлінського та податкового обліку і шляхи їх 

вирішення», 24 жовтня 2024 року, НУ «Львівська політехніка», м. Львів. 

− Студенти стали переможцями І туру Всеукраїнської інтернет–олімпіади 

з економіки, що відбулася на базі Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна. Фіналістами стали: Гамаль Софія, Єрохіна Єва, Пуздряк 

Анастасія, Стратій Таміла, Яніна Аліса (спеціальність 071 «Облік і 

оподаткування»), Гуцул Микола, Гуцул Софія, Карча Єлизавета, Наконечна 

Анастасія, Соколюк Вікторія, Юхта Дар’я-Єва (спеціальність 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок»). 

− Студенти третього курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа та 

страхування» Анастасія Кушнір та Владислав Болбока вийшли в другий тур 

Податкової олімпіади, яку проводив Державний податковий університет в 

партнерстві з консалтинговою фірмою «A1 Consulting» (викладач Світлана 

Душенко). 

− Студенти взяли участь у міжвузівському науково–практичному семінарі 

«Економіка та інформаційні технології: управління та виклики сьогодення», що 

проходив на базі ПВНЗ «Буковинський університет»: «Е-гривня як інноваційна 

форма національної валюти»: Анастасія Кушнір, Владислав Болбока (науковий 

керівник Світлана Душенко); «Національна стратегія доходів України: план змін 

у податковій системі»: Христина Іфтімічук (науковий керівник Наталка Кучінік); 

«Тенденції розвитку ринку праці в Україні в умовах війни»: Каріна Нікіта 

(науковий керівник Вікторія Лаготюк, к.е.н.). 

 

Діяльність членів циклової комісії соціально–гуманітарних дисциплін 

адаптована до завдань коледжу. Створені умови для залучення викладачів до 

складання планів,  програм розвитку, цільових проектів. У 2024 році відбувся 

моніторинг педагогічної діяльності викладача  Добржанської І.М. в рамках 

чергової атестації. З викладачами комісії протягом року проводилися  

практикуми, індивідуальні співбесіди, інструктажі з питань: формування 

навчально-методичної документації, удосконалення НМК, організації поточного 

та підсумкового контролю знань студентів, впровадження в освітній  процес 

інновацій.  

Робота комісії пов’язана з розв’язанням пріоритетних проблем, визначених 

плануючою документацію коледжу, циклової комісії, навчальних кабінетів. На 

підставі цієї документації сформовані основні проблеми, над якими працювали 

викладачі в 2024 навчальному році. Увагу акцентовано на:  

− формування національної самосвідомості, патріотичного і 

громадянського виховання студентів; 

− підвищення професійного потенціалу викладачів і мотивації до 

розвитку й удосконалення; надання їм методичної допомоги; 

− забезпечення контролю за станом викладання навчальних дисциплін 

шляхом запровадження діагностичного моніторингу; 
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− організації навчальних занять на рівні вимог державних освітніх 

стандартів та сучасної психолого-педагогічної науки; 

− формуванні інноваційного освітнього простору: розробці і 

впровадженні нових освітніх моделей і технологій, координації інноваційної 

діяльності; 

− узагальненні і розповсюдженні досягнень педагогічної науки та 

кращого педагогічного досвіду викладання гуманітарних дисциплін; 

− організації позааудиторної та науково-дослідницької роботи студентів. 

Основні питання, що виносились на розгляд 10 засідань циклової комісії: 

− аналіз результатів вхідного діагностування студентів першого–другого 

курсів з навчальних дисциплін  «Історія України» «Всесвітня історія».; 

− особливості організації і підготовки до HMT з навчальної дисципліни 

«Історія України» у відповідності до встановлених державою вимог; 

− участь викладачів комісії у профорієнтаційній роботі та формуванні 

позитивного іміджу коледжу; 

− національне спрямування освітнього процесу соціально-гуманітарних 

дисциплін (в рамках реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання 

здобувачів освіти); 

− впровадження інформаційно-комунікативні технології у навчанні 

дисциплін  «Основи філософських знань», «Правознавство»; 

− аналіз дидактичних матеріалів з діагностики навчальних досягнень 

студентів на всіх етапах навчального модуля; 

− креативні напрямки діяльності викладача «Основи філософських 

знань» М.Семенюка. 

Заслуговує на увагу впровадження в освітній процес викладачами комісії 

особистісно-орієнтованого навчання та інформаційно-комунікативних 

технологій (Кучінік Р.В., Семенюк М.С.); інтерактивної і проектної технологій 

(Андросова Г.Д, Добржанська І.М., Помогаєв О.С., Столярчук Т.В.). 

Узагальнення досвіду викладачів по застосуванню інноваційних, 

педагогічних технологій відбулося в ході: 

− відкритого заняття Добржанської І.М на тему «Десталінізація», 

12.11.2024; 

− засідання циклової комісії на тему: «Впровадження мультимедійних 

технологій під час викладання навчальних дисциплін «Правознавство», 

«Господарське право», «Основи філософських знань» (Кучінік Р.В., Семенюк 

М.С.), 25.04.2024; 

− участі викладача Семенюка М.С. в регіональній науково-практичній 

конференції «Новітня історія: десять років незламності», присвяченої 10-й 

річниці перемоги Революції Гідності на базі КЗ «Інститут післядипломної 

педагогічної освіти Чернівецької області», 22.02.2024; 

− створення методичної розробки ділової гри «Судовий процес» зі 

студентами групи 1сп–072  (Кучінік Р.В.), 20.05.2024. 
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За ініціативою керівника гуртка «Дивопошук» Семенюка М.С проведено 

виїзне засідання гуртка з нагоди п’ятої річниці від дня створення (на базі 

Державного архіву Чернівецької області), 19.04.2024. 

З метою створення організаційно-педагогічної структури та соціальної 

адаптації студентів першого курсу з навчальних дисциплін «Історія України», 

«Всесвітня історія» (Андросова Г.Д. і Добржанська І.М.) у вересні 2024 року 

проведені: вхідне діагностування та нарада зі студентами щодо усунення 

прогалин засвоєння програм шкільних курсів вищезгаданих дисциплін; аналіз 

результатів роботи був розглянутий на засіданні циклової комісії. 

Протягом року продовжувалась робота по вдосконаленню електронних, 

методичних комплексів з дисциплін циклу та створенню електронних 

навчальних посібників (Андросова Г.Д., Добржанська І.М., Кучінік Р.В.). 

Важливе значення викладачі циклу надають пошуково-дослідницькій 

роботі студентів, яка реалізуються в творчих проектах, фестивалях, 

відеопрезентаціях, збором духовної продукції на певні теми, як правило 

завершення роботи відбувається у формі  студентських науково-практичних 

конференцій, занять–ахистів студентської творчості, олімпіадах та турнірах 

знань. 

Основні завдання національно–патріотичного виховання студентів 

реалізуються  в особистісно-орієнтованому проекті: «Людина. Сім’я. Україна. 

Світ» (керівник Андросова Г.Д.). 

Активізації пізнавальної активності студентів сприяли наступні заходи: 

− тематична зустріч з кандидаткою історичних наук, доцентом кафедри 

історії України Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича, Ганною Махайлівною Скорейко на тему: «Акт злуки УНР і ЗУНР: 

ідея, втілення, крах, уроки», 22.01.2024;  

− патріотичний захід до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні за участю ветерана АТО, учасника російсько-української війни 

Олега Михайловича Баглая, 08.05.2024;  

− патріотичний захід до дня Гідності та Свободи за участю координаторки 

Євромайдану в Чернівцях Ольги Гришин-Грищук.  

Особливу цікавість у студентів викликали: 

− конкурс інтелектуалів серед студентів першого–другого курсів «Наша 

єдність – наша зброя» до Дня Соборності України (Андросова Г.Д.), 22.01.2024 

− конкурс знавців всесвітньої історії та культури на тему:  «Крокуємо 

Європою» (Андросова Г.Д.), 02.05 2024; 

− проведення інтелектуальної гри з історії до Всесвітнього день історика 

зі студентами першого та других курсів (Добржанська І.М.), 28.03.2024;  

− квест «Непоборні» до Дня захисників та захисниць України (Андросова 

Г.Д), 14.10.2024. 

 

Циклова комісія філологічних дисциплін організовувала свою роботу 

відповідно до Положення про циклову комісію Чернівецького фахового коледжу 
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технологій та дизайну. Основними завданнями викладачів циклової комісії є 

формування ключових, інтегральних та загальних компетентностей здобувачів 

освіти в умовах змішаного навчання; поліпшення якості мовної підготовки 

конкурентоспроможних випускників закладу фахової передвищої освіти; 

розвиток інтелектуально та духовно розвинених особистостей; виховання 

національно свідомих громадян України. Досягнення цієї мети циклова комісія 

здійснювала шляхом: 

− обговорення, удосконалення та схвалення робочих програм дисциплін 

циклу відповідно до освітньо-професійних програм (протокол засідання №7 від 

02.09.2024 р.); 

− впровадження методів компетентнісно орієнтованого навчання, 

інтерактивних прийомів, ефективних навчальних технологій (на засіданнях 

розглянуті питання: «Розвиток соціальних компетентностей на заняттях 

зарубіжної літератури», «Технології дистанційного навчання під час війни», 

«Текстоцентричний підхід до формування мовленнєвих умінь і навичок   

студентів», «Технології кооперативного навчання із залученням диджитал 

інструментів при навчанні англійської мови», «Сучасні тенденції викладання 

дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням»,); 

− розробки та втілення заходів, спрямованих на поліпшення якості 

навчання здобувачів освіти (моніторинг готовності студентів другого курсу до 

складання НМТ», протокол засідання № 4 від 18.04.2024 р.) та подолання освітніх 

втрат у студентів-першокурсників (протокол засідання №8 від 16.10. 2024 р.); 

− удосконалення методичних пакетів для поточного та підсумкового 

контролю за засвоєнням навчального матеріалу; 

− системної методичної роботи кожного викладача (проведено круглий 

стіл «Ефективне навчання: від викликів до  можливостей» у листопаді 2024 року, 

воркшоп: «Розвиток творчої особистості в сучасному освітньому просторі», 

розглянуто питання «Форми і методи підготовки студентів до НМТ з української 

та іноземної мови», «Рефлексія як спосіб професійного розвитку та зростання 

викладача», «Комп’ютерна грамотніть як складова педагогічної майстерності 

викладача» та ін.); 

− підвищення кваліфікаційного рівня викладачів, вивчення передового 

педагогічного досвіду (ЄАС); 

− удосконалення комплексу методичного забезпечення дисциплін; 

− зміцнення навчально-матеріальної бази кабінетів (звіти завідувачів 

кабінетів);  

− організації самостійної дослідницької діяльності здобувачів освіти 

(підготовка до нетворкінгу англійською мовою «Бізнес-комунікації», пошуково-

творча робота зі студентами першого–другого курсів усіх спеціальностей  з 

англійської мови, робота над колективним проєктом «Модернізм в українській 

літературі»); 

− активної виховної роботи з молоддю шляхом залучення її до пошуково-

дослідницької роботи, участі в конкурсах, олімпіадах (Савицька А. стала 
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призером (ІІ місце) в Обласній олімпіаді з англійської мови серед студентів 

закладів фахової передвищої освіти Чернівецької області (27.03.2024), 38 

студентів здобули призові місця у Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з англійської 

мови, 10 студентів стали переможцями інтернет-конкурсу з української 

літератури);  

− проведення заходів, спрямованих на  підвищення загальнокультурного 

рівня здобувачів освіти, виховання любові до рідної мови, до своєї країни 

(заняття з англійської мовм «Security payment» в рамках  Всесвітнього тижня 

грошей 2024 (Global Money Week 2024, цикл заходів «Велич особистості» з 

відзначення ювілеїв видатних постатей України, квест для студентів першого 

курсу «Мовна карусель» до Дня української писемності та мови; екскурсії до  

літературно-меморіального музею Ю.Федьковича, до літературно-меморіального 

музею О. Кобилянської; літературну вікторину–батл між групами 1-182А та 1-

182Б «Сторінками світової класики», конкурс поезії «Бринить, співає наша 

мова…», Мовознавчий турнір «Українська – це модно» та ін.); 

− участь у роботі обласних методичних об’єднань викладачів закладів 

фахової передвищої освіти Чернівецької області (організація та проведення 

Обласних олімпіад з англійської мови, української мови серед студентів закладів 

фахової передвищої освіти Чернівецької області). 

 

Тематика, над якою працювала циклова комісія природничо-

математичних дисциплін: «Інноваційні методи викладання дисциплін 

природничо-математичного циклу». 

Впродовж 2024 року було проведено 10 засідань. Тематика засідань: 

ознайомлення з новітніми освітніми технологіями та методиками в сучасній 

педагогічній літературі та інтернет-джерелах; проведення онлайн конкурсу на 

Instagram сторінці коледжу «Фізика в експерименті»; участь у всеукраїнському  

заході «Дні безпечного інтернету»; атестація викладачів циклової комісії та 

підвищення кваліфікації; підведення підсумків навчальних досягнень студентів 

з дисциплін природничо-математичного циклу за 2024 р; плануюча документація 

викладача на 2024-2025 навчальний рік;  основні напрями удосконалення роботи 

циклової комісії в 2024-2025 н.р; особливості навчання в умовах змішаного та 

дистанційного навчання та в період воєнного стану; аналіз результатів, висновки, 

рекомендації, план усунення освітніх втрат; атестація викладачів циклової 

комісії; профорієнтаційна робота комісії – основний напрямок формування 

контингенту студентів коледжу; підведення підсумків участі студентів коледжу 

у  Всеукраїнських інтернет-олімпіадах  «На Урок» (Зима 2023-2024, Весна 2024, 

Літо 2024, Осінь 2024).  

Викладачі циклової комісії-природничо математичних дисциплін активно 

публікуються у різноманітних фахових та педагогічних  виданнях. Так, зокрема 

викладач хімії, біології та екології Божена Буркут представила свій досвід у  7 

наступних виданнях: 
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− Збірник матеріалів роботи методичного об’єднання викладачів хімії, 

біології і екології закладів фахової передвищої освіти Чернівецької області у 

формі методичного семінару «Використання сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій, на заняттях хімії, біології і екології як засіб 

формування ключових і предметних компетентностей студентів закладів фахової 

передвищої освіти» – стаття на тему «Інноваційне та мобільне навчання на 

заняттях хімії: екологічні аспекти» (23.05.2024р.); 

− Збірник роботи методичного об’єднання викладачів хімії, біології і 

екології закладів фахової передвищої освіти Чернівецької області у формі 

Обласної студентської науково-практичної конференції «Хімія, біологія і 

екологія: сучасний стан, проблеми та перспективи» – стаття на тему: «Хімія 

живого: можливість існування організмів» (студентка Карина Кострицька, 

науковий керівник: Божена Буркут) (23.05.2024р.); 

− Способи створення тривимірних моделей для систем віртуальної та 

доповненої реальностей // Матеріали XІI Міжнародної науково-практичної 

конференції «Проблеми інформатики та комп’ютерної техніки» «ПІКТ – 2023» 

10-12 листопада 2023. – Чернівці: Черн. нац. Ун-т. Вісник «КПІ ім. Ігоря 

Сікорського» серія «Хімічна інженерія, екологія та ресурсозбереження», стаття 

- «Формування екологічної свідомості та культури як засоби екологічного 

виховання студентської молоді» (січень2024р.); 

− Збірник матеріалів Х Міжнародної конференції «Сучасні тенденції 

навчання хімії» ЛНУ імені Івана Франка, стаття – «Мобільне навчання та 

використання інноваційних технологій в умовах дистанційного та змішаного 

навчання на заняттях з хімії» (22–23 березня 2024); 

− Збірник матеріалів XVIII Міжнародної науково-практичної конференції 

«Actual scientific ideas of the development of the latest technologies», стаття –

«Інноваційне та мобільне навчання в процесі формування екологічної свідомості 

та культури на заняттях хімії» (Лісабон, 06.05.2024р.); 

− Всеукраїнське електронне педагогічне видання проєкту 

Урок.ОСВІТА.UA та каталог «Відкритий урок: розробки, технології, досвід»: 

Стаття «Хімія живого: можливість існування організмів» (15.05.2024р.); 

− Навчально-методичний журнал «Фахова передвища освіта», стаття на 

тему: «Деякі аспекти формування екологічної свідомості та культури студентів 

на заняттях з хімії з використанням інноваційного та мобільного навчання», 

2024, № 2 (в друці). 

Викладач математики Галина Волошин взяла участь у міжнародній 

конференції  та опублікувала тези: 

− Voloshyn V.L., Voloshyn H.A. Sing modern technologies in education: 

advantages and disadvantages//Natural Science Readings abstracts book(26.06.–

28.06.2024, Bratislava), P.8-9; 

− Voloshyn V.L., Voloshyn H.A. Recent achievements in medicine or how 

natural sciences are changing approaches to diagnosis and treatment of human 
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diseases// Natural Science Readings abstracts book(26.06.–28.06.2024, Bratislava), 

P.7-8. 

Викладач математики Надія Фоглінська, як керівник обласного 

методичного  об’єднання викладачів математики закладів фахової передвищої 

освіти Чернівецької області, провела 1 лютого 2024 року засідання обласного 

методичного об’єднання на тему «Сучасні педагогічні технології та інноваційні 

методики навчання при викладанні математики у закладах фахової передвищої 

освіти». 5 квітня 2024 року Надія Фоглінська разом із членами циклової комісії 

провели Обласну олімпіаду з математики серед студентів закладів фахової 

передвищої освіти Чернівецької області. За підсумками олімпіади дві студентки 

коледжу стали призерками: Юлія Пожога здобула ІІ місце, Анастасія Лунгул – 

ІІІ місце. 

Викладачі комісії на початку 2024/2025 навчального року провели 

діагностику стартових знань студентів нового набору, адже це є необхідною 

відправною точкою для якісного засвоєння нових знань і виявлення уже 

існуючих прогалин у знаннях. 

Члени циклової комісії активно долучають студентів до участі в інтернет-

олімпіадах, що провадяться на платформі «На Урок», і мають вагомі результати. 

Так,  у XX інтернет-олімпіаді «Зима-2024» взяли участь189 студентів, з них 48 

стали призерами предметних олімпіад, у XXІ інтернет-олімпіаді «Весна -2024» –

185 студентів, з них призерами є 43 студенти, у XXII інтернет-олімпіаді «Літо-

2024» – 51 студент, з них дипломантами є 11 учасників,  у XXІІІ інтернет-

олімпіаді «Осінь 2024» взяли участь 182 студенти, з них 85 є призерами 

предметних олімпіад.  

Викладачі циклової комісії природничо-математичних дисциплін не 

залишають без уваги і Всеукраїнські конкурси. Зокрема, викладач  математики 

Надія Фоглінська взяла участь у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний 

Оскар–2024» із роботою на тему «Відеоконтент як тренд студентської молоді, 

щоб розвивати патріотичне виховання (з досвіду організації виховної роботи зі 

студентами Чернівецького фахового коледжу технології та дизайну)».  

Комісія активно долучала студентів коледжу до різноманітних  пам’ятних 

дат, конкурсів та вікторин: 

− Проведення заходів до Дня безпечного інтернету (інформаційні бесіди 

із студентами та участь у вебінарі на тему: «Інтернет-шахрайство». Як не стати 

жертвою шахраїв у Інтернеті), 6 лютого 2024 року (Олеся Манаїла, Галина 

Волошин, Надія Фоглінська); 

− конкурс на платформі «На Урок» «Жінки в науці», березень 2024 року 

(Галина Волошин, Наталія Юрценюк);  

− інтернет-конкурс «Вода є життя» на інтернет-платформі «На Урок», 

18.03.-18.04.2024 р. (Божена Буркут); 

− проведення заходів до 38 річниці з Дня пам’яті жертв Чорнобильської 

трагедії 26 квітня 2024 року (викладачі циклу); 
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− захід «День числа π», 14 березня 2024 року (Галина Волошин, Надія 

Фоглінська); 

− проведення проектної інтернет конференції «Цікава фізика», грудень 

2024 – січень 2025 року (Наталія Юрценюк); 

− конкурс-гуморина «Зв’язок з космосом» 21.05.2024 (Наталія 

Юрценюк); 

− онлайн-лекція з кібербезпеки для студентів «Правила безпечної 

поведінки в Інтернеті» від Global Cyber Day 2024,  29 жовтня 2024 року (Галина 

Волошин, Олеся Манаїла, Наталія Юрценюк); 

− національного тесту з медіаграмотності, 20 жовтня 2024 року (Галина 

Волошин, Олеся Манаїла, Надія Фоглінська, Наталія Юрценюк); 

− математична вікторина «Своя гра», 4 листопада 2024 року (Галина 

Волошин, Надія Фоглінська); 

− квест «Відчуй дивосвіт науки», який проведений у рамках відзначення 

Всесвітнього дня науки в ім’я миру та розвитку, 12 листопада 2024 року 

(викладачі циклу); 

− регулярне відвідування тематичних музеїв та планератіїв (Наталія 

Юрценюк). 

 Не залишаються осторонь викладачі циклової комісії і стосовно 

екологічних проблем. Зокрема,  15 квітня 2024 під керівництвом Божени Буркут 

студенти взяли участь в екологічному проєкті з озеленення ботанічного саду 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, а також у 

здійсненні інформування (розповсюдженні інформації в соціальних мережах) 

для популяризації теми озеленення планети та проведенні супутньої акції з 

озеленення територій «ЕкоСвіт» в рамках обласної кампанії «За чисте довкілля» 

до Дня довкілля. 

 

Циклова комісія загальнотехнічних дисциплін і технології впродовж 

року працювала за такими напрямами: 

− впровадження новітніх технологій навчання та форм організації 

освітнього процесу; 

− розвиток творчих здібностей, активізація пізнавальної діяльності 

студентів через використання різноманітних форм і методів навчання; 

− робота з обдарованими студентами, розвиток їхнього інтелекту та 

зацікавленості; 

− індивідуалізація навчальної діяльності з урахуванням здібностей та 

психологічних особливостей студентів; 

− підвищення рівня кваліфікації та педагогічної майстерності викладачів.  

Викладачі циклової комісії намагаються відходити від авторитарно-

репродуктивного навчання, моделюючи таку систему, яка б формувала у 

студентів ініціативність, інноваційність, мобільність, гнучкість, динамізм, 

конструктивність, комунікативність тощо. З метою розв’язання цих завдань 

циклова комісія впроваджувала активні та інтерактивні методи, новітні 
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технології навчання, які базуються на компетентністному підході. Кожен 

викладач комісії вважає, що доцільно використовувати таку організацію 

навчальної діяльності, внаслідок якої здійснюється взаємодія викладача та 

студента, збігається їхня мета. 

Циклова комісія готує універсалів–фахівців, які вже сьогодні знають, що 

буде модно завтра, які володіють гнучким креативним мисленням, професійною 

етикою, потужним арсеналом знань в області технології та конструювання.  

Увага циклової комісії у звітному періоді була спрямована на такі питання: 

− методичне забезпечення самостійної роботи студентів з навчальних 

дисциплін циклу; 

− обговорення перспективних напрямків розвитку та вдосконалення 

майстерності викладачів; 

− презентація досвіду впровадження інформаційних технологій в процесі 

викладання фахових дисциплін циклу. 

Впродовж 2024 року викладачі циклової комісії підвищували свою 

кваліфікацію на різних навчальних платформах: Товариство з обмеженою 

відповідальністю «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА»; Онлайн–платформа «Прометеус»; 

Міжнародний університет професійного розвитку «Левел Ап», Національна 

академія педагогічних наук України, ДЗВО «Університет менеджменту освіти». 

Викладачі та майстри виробничого навчання стали учасниками онлайн 

бізнес–зустрічі, яка відбувалася на підприємствах легкої промисловості 

Чернігівської області, присвячена обговоренню проєкту «Переробка 

текстильних відходів швейної промисловості», яку презентувала компанія ТОВ 

«К.ТЕКС». Також студенти і викладачі були серед слухачів відкритої онлайн–

лекції декана факультету дизайну Київського національного університету 

технологій та дизайну, доктора технічних наук, професора Калини Пашкевич на 

тему: «Етапи розробки колекцій одягу: джерела натхнення, дизайнерські 

практики», що відбулася в рамках фестивалю Kyiv Design Week 24. 

Викладачі і майстри проводили консультації та допомагали студентам в 

розробці колекцій одягу, проводилися відкриті захисти курсових і дипломних 

проєктів, організовували та приймали участь в Модному проєкті 2024, на якому 

були представлені авторські колекції одягу. 

Викладачі циклової долучилися до написання тез та прийняли участь VIII 

Міжнародній науково-практичній конференції текстильних та фешн–технологій 

KyivTex & Fashion: 

− Ольга Віхрова «Вдосконалення технологічного процесу обробки 

прорізної кишені з клапаном та двома обшивками»; 

− Марина Грижук «Характеристика та особливості обробки кишень для 

легкого асортименту виробів»; 

− Ірина Товкач «Текстильні технології XXI століття: Інтеграція інновацій 

у розумному одязі». 

Наприкінці року проводився творчий практикум «Мій фах – мій вибір» під 

керівництвом Ольги Віхрової та Марина Грижук. В першому етапі учасники 
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представили згідно із завданням власноруч виготовлені голківниці, в другому 

етапі пройшли тестові завдання з фахової термінології на навчальній платформі 

«Kahоot!» з освітньої компоненти «Основи технології виробів» з тем: 

«Термінологія ручних, машинних та прасувальних робіт». 

Майстри та викладачі впродовж року постійно долучалися до 

виготовлення маскувальних сіток для ГО «ДОБРОТВОРЕЦЬ». 

 

Викладачі циклової комісії моделювання та конструювання одягу 

систематично працюють над підвищенням професійного рівня та педагогічної 

майстерності, вивченням і розповсюдженням передового досвіду навчально-

виховної роботи, здійснюють розробку і реалізовують на практиці заходи щодо 

поліпшення якості навчання, готують рекомендації щодо ефективного 

використання навчального обладнання, наочних посібників і технічних засобів 

при проведенні навчальних занять; здійснюють розробку і впровадження заходів 

щодо наукової організації освітнього процесу. 

Упродовж 2024 року викладачі циклової комісії взяли участь: 

− у роботі VІІI Міжнародної науково–практичної конференції 

текстильних та фешн-технологій KyivTex&Fashion. На форумі викладачі 

представили свої доповіді: «Інтеграція еко–стилю в проектування колекцій 

одягу» (Анна Молофій), «Інновації на грані елегантності і експерименту 

сучасного одягу в стилі «орігамі»» Ніна Кучумова;  

− у засіданні методичного об’єднання викладачів рисунку та живопису. 

Викладач Тетяна Яворська виступила з доповіддю «Формування творчої 

особистості в умовах сучасної освіти»; 

− у Міжнародній виставці АСЕО «Маленькі картини, великі історії» 

(викладач Тетяна Яворська, член Асоціації Акварелістів Буковини); 

− в обласній художній виставці, присвяченій Шевченківським дням 

(організатор виставки «Спілка Художників України»); 

− у відкритті виставки «Вивчаємо тренд Івасюка. Модні тенденції 70–х 

років ХХ століття, що відбулася у Чернівецькому обласному меморіальному 

музеї Володимира Івасюка (викладач Тетяна Червінська);  

− у благодійному заході «З колядою до Стрітення», з метою допомоги 

ЗСУ, зокрема 24 окремій механізованій бригаді імені короля Данила Галицького 

(студентське модельне агентство «Рута», керівник агентства Анна Молофій); 

− в конкурсі графічного мистецтва «Ex libris 2024», що проходив на базі 

Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка 

(студентка четвертого курсу Евеліна Косован посіла 3 місце, керівник Тетяна 

Яворська); 

− у засіданні методичного об’єднання викладачів рисунку та живопису, 

що відбулося на базі Чернівецького політехнічного фахового коледжу. Тетяна 

Яворська презентувала колегам доповідь «Формування творчої особистості в 

умовах сучасної освіти»; 
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− у ХХІV Міжнародному конкурсі молодих модельєрів–дизайнерів 

костюма «Печерські каштани». Колекція чоловічого етнічного одягу «Рід мій 

знаний» отримала ІІ (друге) місце в номінації «ОДЯГ. FOLK», колекція жіночого 

одягу «Вишуканість в традиціях» здобула ІІ (друге) місце в номінації «ОДЯГ. 

PRET-A-PORTER De Lux»; 

− у Всеукраїнському конкурсі «Барви Поділля» колекція етнічного одягу 

«Рід мій знаний» здобула І (перше) місце в номінації «Молода надія»; 

− у XІІ Всеукраїнському проєкті «Битва модельєрів–2024». За 

результатами голосування професійного журі друге місце у «Битві модельєрів – 

2024» у номінації «Етно стиль» здобула колекція «Дерево життя» (керівники 

Тетяна Яворська і Лілія Навольська). Лауреатом в номінації «Модний образ» 

стала колекція «Павочка» (керівник Анна Молофій). За перемогу у проєкті 

Чернівецький фаховий коледж технологій та дизайну відзначений Грамотами 

Ради директорів закладів фахової передвищої освіти Львівської області та 

Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації; 

− у Обласному конкурсі академічного рисунку (студентки коледжу Аліка 

Савицька і Ганна–Марія Скрипа здобули третє місце, керівники Тетяна 

Яворська, Яна Бідяк). 

Впродовж року цикловою комісією організовано проведення: 

− семестрових переглядів практичних робіт з навчальної дисципліни 

«Рисунок» та «Живопис». Ця форма успішно використовується як форма 

контролю навчальних досягнень студентів першого і другого курсів (викладачі 

Тетяна Яворська та Яна Бідяк); 

− конкурс з рисунку та живопису натюрморту до Дня художника, який мав 

на меті підвищити загальний академічний (художній) рівень підготовки фахівців 

та популяризувати роль професійно–орієнтованих дисциплін у студентському 

середовищі. На Конкурс надійшли заявки від 33 учасників; 

− реліз нової колекції «Рід мій знаний». Головна ідея колекції – 

вшанування великого поета, художника Тараса Шевченка та підкреслення 

актуальності його думок і цінностей в сучасному світі через якісний та стильний 

одяг; 

− тематична виставка художніх робіт «Відображення Генія у творчості 

студентів–дизайнерів» до 210–річниці від дня народження Тараса Шевченка. На 

виставці представлено кращі роботи студентів: Анастасії Михалевської, Ніки 

Соколовської, Анастасії Цигіри, Евеліни Косован, Катерини Судас, Наталії 

Унгурян та Світлани Дмитрішен; 

− майстер–клас з розпису одягу «Намалюю собі вишиванку» (Тетяна 

Червінська). 

 

Забезпечення якості освітнього процесу 

Сучасні виклики, що постають перед освітньою галуззю України, 

вимагають постійного вдосконалення та модернізації освітнього процесу в 

закладах фахової передвищої освіти. Коледжі, як важлива ланка освітньої 
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системи, мають особливу відповідальність у підготовці кваліфікованих фахівців, 

здатних відповідати потребам ринку праці та суспільства в цілому. 

Забезпечення якості освітнього процесу є комплексним завданням, що 

охоплює різноманітні аспекти діяльності закладу освіти: від організації 

навчально-методичної роботи до створення сприятливого освітнього 

середовища. В умовах євроінтеграції України та впровадження міжнародних 

стандартів освіти особливого значення набуває системний підхід до управління 

якістю освітніх послуг та постійний моніторинг їх ефективності. 

Актуальність питання забезпечення якості освіти в коледжі зумовлена ще 

й вимогами роботодавців до професійних компетенцій випускників та 

необхідністю впровадження інноваційних освітніх технологій. У цьому 

контексті розробка та реалізація комплексу заходів щодо забезпечення якості 

освітнього процесу стає пріоритетним напрямком розвитку коледжу, що 

визначає його конкурентоспроможність на ринку освітніх послуг. 

Одним із ключових елементів системи забезпечення якості освіти в 

коледжі є моніторинг освітніх досягнень студентів, який дозволяє об’єктивно 

оцінювати ефективність навчального процесу та своєчасно виявляти ті ділянки, 

що потребують удосконалення. Цей процес передбачає систематичний збір, 

аналіз та інтерпретацію даних про успішність студентів, їхні компетенції та 

професійний розвиток протягом усього періоду навчання. 

Важливість моніторингу освітніх досягнень підкреслюється його 

багатофункціональністю. По-перше, він дозволяє викладачам отримувати 

оперативну інформацію про рівень засвоєння навчального матеріалу та 

коригувати свої методики викладання відповідно до потреб студентів. По-друге, 

адміністрація коледжу отримує об’єктивні дані для прийняття управлінських 

рішень щодо вдосконалення освітніх програм та організації освітнього процесу. 

По-третє, самі студенти мають можливість відслідковувати власний прогрес та 

визначати напрямки для самовдосконалення. 

Сучасний підхід до моніторингу освітніх досягнень передбачає 

використання різноманітних форм оцінювання: від традиційного поточного та 

підсумкового контролю до інноваційних методів, таких як портфоліо, проєктна 

діяльність та практико-орієнтовані завдання. Особливу увагу викладачі коледжу 

приділяють формувальному оцінюванню, яке дозволяє не лише фіксувати 

результати навчання, але й активно впливати на освітній процес, стимулюючи 

студентів до постійного розвитку та вдосконалення. 

Результати моніторингу освітніх досягнень студентів є основою для 

розробки та впровадження коригувальних заходів на різних рівнях освітнього 

процесу. Це може включати модифікацію навчальних програм, впровадження 

додаткових консультацій та підтримки для студентів, які цього потребують, 

організацію додаткових практичних занять та майстер-класів, а також 

вдосконалення методичного забезпечення навчальних дисциплін. 

З метою забезпечення проведення на високому організаційному і науково- 
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педагогічному рівні надання освітніх послуг в коледжі вчасно були розроблені і 

оприлюднені графік освітнього процесу, розклади навчальних занять, графіки 

екзаменаційних сесій. 

За результатами семестрового контролю у 2–ому семестрі 2023/2024 н.р. 

абсолютна успішність склала 98,3 %; якісна успішність – 70,9 %. Порівнюючи 

результати успішності студентів у поточній сесії з даними попередньої, слід 

відзначити, що абсолютна успішність залишилась практично незмінною, а зміна 

показника якісної успішності істотна (+1,7%), що є фактором позитивним, бо 

свідчить про стабільність освітнього процесу як на етапі планування, так і на 

етапі забезпечення його виконання. Зменшилась доля невстигаючих студентів (–

0,7%), що можна пов’язати із відновленням офлайн навчання для більшості 

студентів і посиленням контролю кураторів академічних груп у питаннях 

відвідування студентами навчальних занять. 

За результатами семестрового контролю у 1–ому семестрі 2024/2025 н.р. 

абсолютна успішність склала 98,1 %; якісна успішність – 66,7 %. Порівнюючи 

результати успішності студентів у поточній сесії з даними попередньої, варто 

відзначити, що рівень абсолютної успішності в 2 семестрі 2023/2024 н.р. був 

додатньо високим. В 1 семестрі поточного навчального року цей показник не 

суттєво, але змінився у бік зменшення (–0,2%), в основному, за рахунок 

збільшення кількості студентів, у яких є академічна неуспішність. Зміни 

показника якісної успішності істотні (–4,2%), що є фактором негативним і 

потребує допомоги практичного психолога у питанні вироблення стратегії щодо 

мотивації студентів у якісному засвоєнні програмного матеріалу.  

Відповідно до Положення про призначення і виплату академічних та 

соціальних стипендій у Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну 

після завершення кожної екзаменаційної сесії формуються рейтинги здобувачів 

фахової передвищої освіти, які публікуються на сайті коледжу. 

Формування рейтингів здобувачів фахової передвищої освіти є важливим  

інструментом для оцінювання академічних досягнень студентів, мотивації до 

навчання та стимулювання досягнення високих результатів. Рейтинги 

відображають об’єктивну картину успішності кожного студента, дозволяють 

оцінити їхній прогрес та сприяють створенню конкурентного середовища, що 

стимулює особистий і професійний розвиток. 

Рейтинги студентів відіграють ключову роль у стимулюванні досягнення 

високих академічних результатів. Студенти, які посідають високі позиції, 

отримують можливість брати участь у заохочувальних заходах. Рейтинг також є 

мотиваційним чинником для тих, хто прагне покращити свої результати у 

наступних семестрах. 

Аналіз рейтингів студентів дозволяє адміністрації та викладачам виявляти 

загальні тенденції успішності по спеціальностях і курсах. Це допомагає оцінити 

ефективність освітніх програм, методів викладання та підтримки студентів. На 

основі цих даних ухвалюються рішення щодо вдосконалення освітнього 

процесу, що забезпечує високий рівень підготовки здобувачів освіти. 
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Результати навчальних досягнень здобувачів фахової передвищої освіти 

заносяться до індивідуальних навчальних планів студентів, які зберігаються на 

відділеннях коледжу. 

Важливим інструментом забезпечення якості освітнього процесу в коледжі 

є регулярне проведення опитувань здобувачів освіти, які дозволяють отримати 

безпосередній зворотний зв’язок щодо різних аспектів організації навчання. Такі 

опитування є невід’ємною частиною внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти та відображають студентоцентрований підхід у навчанні, коли думка та 

потреби здобувачів освіти стають центральним елементом освітнього процесу. 

У 2024 році опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

проводилось у травні–червні. Результати опитування «Організація освітнього 

прооцесу очима студентів» були розглянуті на засіданні Педагогічної ради, 

ухвалені відповідні рішення. 

Упродовж 2024 року в коледжі відбувалася низка заходів з популяризації 

засад академічної досброчесності. Зокрема,  

− викладачі циклової комісії обліково–фінансових дисциплін та студенти 

випускних курсів економічного відділення пройшли навчання за програмою 

«Академічна доброчесність: виклики, проблеми та перспективи» й отримали 

відповідні сертифікати. Навчання було проведено на базі Національного 

університету «Запорізька політехніка» та було направлено на підвищення 

обізнаності учасників щодо проблем забезпечення академічної доброчесності, 

ознайомлення з перспективами розвитку в цій сфері, а також обговорення 

сучасних викликів та можливостей, які відображаються на перетині штучної 

академічної доброчесності та розвитку інтелекту; 

− відбувся навчально-методичний семінар «Забезпечення якості освіти на 

принципах академічної доброчесності». 

Для посилення контролю за дотриманням академічної доброчесності 

циклові комісії оновлюють перелік тем курсових/дипломних проєктів (робіт), 

викладачі збільшили нагадування для здобувачів освіти щодо дотримання 

академічної доброчесності.  

Принципи академічної доброчесності в освітньому процесі забезпечуєюься 

в тому числі через використання антиплагіатних програм, зокрема 

StrikePlagiarism. У 2024 році між закладом освіти та ТОВ «Плагіат» укладено 

договір про надання послуг із здійснення перевірки текстів та документів за 

допомогою Системи на предмет схожості з іншими текстами на суму 10 500 грн. 

 

 Підвищення кваліфікації 

Відповідно до вимог Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та 

науково–педагогічних працівників (Постанова КМУ від 21.08.2019 р. № 800 зі 

змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ від 27.12.2019 р. №1133) 

педагогічні працівники зобов’язані постійно підвищувати свою кваліфікацію. 
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Згідно з Положенням про атестацію педагогічних працівників, підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників проводиться в міжатестаційний період 

відповідно до законодавства і є необхідною умовою атестації. 

Метою підвищення кваліфікації педагогічних працівників є їх 

професійний розвиток відповідно до державної політики у галузі освіти та 

забезпечення якості освіти. 

Педагогічні працівники коледжу підвищують кваліфікацію за різними 

формами, видами. 

Формами підвищення кваліфікації є інституційна (очна (денна, вечірня), 

заочна, дистанційна, мережева), дуальна, на робочому місці, на виробництві 

тощо. Форми підвищення кваліфікації можуть поєднуватись. 

Основними видами підвищення кваліфікації є: навчання за програмою 

підвищення кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, 

тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо; стажування. 

У 2024 році педагогічні працівники коледжу активно проходили 

підвищення кваліфікації як на освітніх онлайн–платформах, так і курсах в різних 

закладах освіти, видавництвах, фондах, проєктах, а саме: 

− освітня онлайн-платформа Prometheus, 

− освітня онлайн-платформа EdEra, 

− онлайн-платформа Coursera, 

− онлайн-платформа Udemy, 

− освітня компанія ТОВ «Dinternal Education», 

− ДОУ «Навчально-методичний центр з питань якості освіти», 

− Міжнародний університет професійного розвитку «ЛЕВЕЛ АП», 

− ТОВ «Освітній проект «На урок», 

− ТОВ Видавництво «Ранок», 

− ГО «Платформа освіти» Піфагор, 

− ТОВ «Академія інноваційного розвитку освіти», 

− ГО «Центр освітніх ініціатив «Толока», 

− Центр трансперсональної психології, 

− Національний університет «Запорізька політехніка». 

Протоколом засіданням педагогічної ради коледжу (№ 11 від 23.12.2024) 

було визнано документи про проходження підвищення кваліфікації викладачів 

за 2024 рік. 

Керівники структурних підрозділів пройшли навчання за програмою 

підвищення кваліфікації у Науково-методичному центрі вищої і фахової 

передвищої освіти: 

− завідувачів відділень закладів фахової передвищої освіти (Куса О.Б., 

Кучінік Р.В.); 

− голів циклових комісій закладів фахової передвищої освіти (Андросова 

Г.Д., Юзефович М.Г., Волошин Г.А., Віхрова О.О., Молофій А.І.); 
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− заступників директорів закладів фахової передвищої освіти (Лаготюк 

В.О.). 

З 25 листопада до 20 грудня 2024 року коледжем було організовано курси 

підвищення кваліфікації для 38 викладачів коледжу, які стали слухачами курсів 

підвищення кваліфікації Центрального інституту післядипломної освіти ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук 

України за категорією «Педагогічні працівники закладів фахової передвищої 

освіти». Тривалість навчання складала 120 годин/4 кредита ЄКТС. Курси були 

проведені за модулями: «Професійна педагогіка», «Методика викладання/ 

методика викладання фахових дисциплін», «Інклюзивна освіта. Робота із 

студентами з особливими освітніми потребами», «Психологічна підтримка 

учасників освітнього процесу» та «Інженерія знань та інтелектуальні 

інформаційні системи». 

Оплата послуг з підвищення кваліфікації педагогічних працівників була 

здійснена за рахунок коштів спеціального фонду. Вартість освітніх послуг 

становила 36 000 грн. 

Усі отримані педагогічними працівниками сертифікати та свідоцтва будуть 

враховані при проведенні атестації. 

 

 Атестація педагогічних працівників 

Основними принципами атестації в коледжі є відкритість та 

колегіальність, гуманне та доброзичливе ставлення до педагогічного працівника, 

повнота, об’єктивність та системність оцінювання його педагогічної діяльності. 

У 2023/2024 навчальному році процедура атестації розпочалась 19 вересня 

2023 року і завершилась 29 березня 2024 року. Робота Атестаційної комісії 

здійснювалась на основі ст. 50 Закону України «Про освіту», ст. 24, 59 Закону 

України «Про фахову передвищу освіту», Положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 09.09.2022 р. № 805, Положення про атестацію педагогічних 

працівників Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну, 

затвердженого Педагогічною радою 29.08.2023, протокол № 01–09/8, введеного 

в дію наказом директора коледжу від 01.09.2023 р. № 80, наказу директора 

коледжу від 15.09.2023 р. № 87 «Про створення атестаційної комісії у 2023–2024 

н.р.». 

Члени атестаційної комісії неодноразово під час засідання наголошували 

на тому, що викладачі коледжу демонструють високу науково–теоретичну і 

методичну підготовку, забезпечують змістовність та ефективність навчальних 

занять, високу мотиваційну основу освітньої діяльності студентів, 

використовують в своїй педагогічній практиці передовий досвід та сучасні 

інноваційні технології. Ознайомившись з результатами педагогічної діяльності 

та підбиваючи підсумки атестаційного процесу у 2023/2024 навчальному році, 

атестаційна комісія І рівня 29.03.2024 року ухвалила рішення (протокол № 4): 
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про присвоєння кваліфікаційних категорій та педагогічних звань 

педагогічним працівникам: Олександру Помогаєву та Сергію Янушевському – 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»; Ользі Залевській – 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»; Ірині Горожанській, 

Сергію Котельбану та Тетяні Червінській – кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії»; Миколі Семенюку – кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічне звання «викладач‒методист»; 

про відповідність педагогічних працівників раніше присвоєним 

кваліфікаційним категоріям та педагогічним званням: Віри Дроник – 

педагогічному званню «майстер виробничого навчання першої категорії»; 

Крістіни Зикової – кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

Марини Юзефович – кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічному званню «викладач‒методист»; 

про відповідність займаній посаді Ірини Горожанської – бібліотекаря 

коледжу. 

У 2024/2025 навчальному році процедура атестації педагогічних 

працівників регламентується наказом МОН від 10.09.2024 року №1277, яким 

затверджено зміни до Положення про атестацію педагогічних працівників й 

викладено його в новій редакції. Наказом директора коледжу від 11.09.2024 року 

№ 140 створено Атестаційну комісію І рівня у Чернівецькому фаховому коледжі 

технологій та дизайну. Відповідно до Плану роботи атестаційної комісії 

складено та затверджено список педагогічних працівників, які підлягають 

черговій атестації. У 2024/2025 навчальному році черговій атестації підлягають 

6 педагогічних працівників. 

Варто зазначити, що при присвоєнні/підтвердженні кваліфікаційної 

категорії та присвоєнні педагогічного звання враховується використання 

педагогічними працівниками нових освітніх технологій та методик, наявність 

досягнень у професійній діяльності за останні п’ять років, визначених у 

Ліцензійних умовах, актуальним залишається питання організації навчально– 

методичної роботи у 2024/2025 навчальному році. 

 

 Акредитація освітньо–професійних програм 

Найскладнішим етапом реалізації освітньо-професійної програми є 

акредитація, наявність якої свідчить про те, що заклад освіти відповідає 

визначеним стандартам, надає високий рівень освітніх послуг і включає 

ретельний аналіз навчальних програм, якості викладання, матеріально-технічної 

бази, відповідної соціальної інфраструктури. 

В умовах воєнного стану коледж скористався наданою Міністерством 

освіти і науки України можливістю акредитуватися умовно. 

Відповідно до наказу Управління Державної служби якості у Чернівецькій 

області в період з 30 вересня по 11 жовтня коледж пройшов постакредитаційний 

моніторинг освітньої діяльності з реалізації освітньо–професійної програми 

«Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування. 
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За результатами постакредитаційного моніторингу з 80–ти питань, що 

вивчалися, було рекомендовано удосконалити роботу за 5–ма критеріями 

(підкритеріями). Зокрема: 

К.1.6 Потребує доопрацювання навчальний план 2024 року щодо форми 

підсумкового контролю, відповідно до пункту 11.5 Положення про організацію 

освітнього процесу в Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну. 

К.4.3. Необхідно оприлюднити на сайті інформацію щодо програмного 

забезпечення, яке використовує заклад як інструмент протидії порушення 

академічної доброчесності. 

К 5.2. Необхідним є розроблення системи мотивації педагогічних 

працівників для постійного підвищення рівня володіння ними іноземними 

мовами. 

К. 6.2. Облаштувати сучасний спортивний майданчик. 

К 7.4. Необхідно розробити та оприлюднити на сайті анкетування 

випускника щодо ОПП, результати анкетування (пропозиції за наявності). 

Питання моніторингу інформації щодо кар’єрного шляху випускників потребує 

вдосконалення в частині розроблення й оприлюднення на сайті результатів 

анкетування роботодавців щодо професійних якостей випускника. 

Результати постакредитаційного моніторингу будуть враховані в ході 

першої після припинення дії рішення про умовну (відкладену) акредитацію 

акредитаційної експертизи. 

Слід відзначити, що викладачі Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну увійшли до складу експертів з акредитації у сфері фахової 

передвищої освіти. Про це йдеться у наказі Голови Державної служби якості 

освіти України. А саме: 

Наталка Кучінік, викладач обліково–фінансових дисциплін, спеціаліст 

вищої категорії, голова циклової комісії обліково–фінансових дисциплін; 

Ольга Віхрова, викладач фахових дисциплін, спеціаліст вищої категорії, 

викладач–методист, голова циклової комісії загальнотехнічних дисциплін і 

технологій. 

 

 Організація виховної роботи зі здобувачами освіти 

Впродовж 2024 року виховна робота в коледжі здійснювалася відповідно 

до Базових планів виховної роботи на 2023/2024 та 2024/2025 навчальні роки, які 

розроблені відповідно до діючих законодавчих та нормативних документів, 

наказів та розпоряджень, листів Міністерства освіти та науки України, 

Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації). Питання виховної роботи систематично 

розглядалося на засіданнях кураторів академічних груп, робочих нарадах. 

У 2024 році проведено години корпоративної культури (відповідно до 

затверджених графіків), батьківські збори, конференції, онлайн-зустрічі зі 

студентами та їх батьками.  
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Впродовж року було проведено загальноколеджівські мистецькі заходи: 

«Міс коледж 2024», концертна програма до дня матері «Усе в світі починається 

з мами», урочисте вручення дипломів випускникам коледжу, урочиста посвята 

першокурсників, конкурс талантів до Міжнародного дня студента «Розмаїття 

талантів», фестиваль колядок до Різдвяних свят. 

Студенти та викладачі коледжу брали активну участь у заходах до 

визначних історичних подій та вшанування пам’ятних дат. Зокрема: спільні 

перегляди і обговорення історичних фільмів: «Крути 1918», «Гіркі жнива», 

«Голодомор 1932-33 років», «Будинок слово», «Азовсталь. Голоси», «Феномен 

Івасюка»; вшанування Героїв Небесної Сотні та учасників Революції Гідності у 

проведених заходах «Розстріляний майдан» та «Майдан: територія свободи» 

(Галина Андросова, Ірина Добржанська); участь у Регіональній науково-

практичній конференції «Новітня історія: десять років незламності» приуроченій 

10 річниці Революції Гідності (Микола Семенюк), написання диктанту єдності 

«Крим – колиска українського сонця» (Мар’яна Фокшек); імпреза до 

Всесвітнього дня вишиванки «А українська вишиванка – диво!» у 

Меморіальному музеї ім. В. Івасюка (Ірина Горожанська, Олеся Манаїла); заходи 

до Дня Захисників і Захисниць: години історичної пам’яті (Галина Андросова, 

Ірина Добржанська), відвідування місць поховання загиблих Героїв, випускників 

коледжу (Вікторія Лаготюк, Студентська рада коледжу), марафон з бігу «Шаную 

воїнів, біжу за Героїв України!» (Ольга Віхрова, Олена Вакараш, Вікторія 

Чорна); проведення циклу заходів приурочених Дню української писемності та 

мови: написання радіодиктанту національної єдності, літературна виставка 

«Мова – ДНК нації», мовознавчий турнір, конкурс авторської поезії та засідання 

літературного гуртка (Марина Юзефович, Мар’яна Фокшек); організація та 

проведення тематичних заходів до Дня Свободи і Гідності, річниці 

Помаранчевого Майдану та пам’яті жертв Голодоморів в Україні: студентські 

конференції, диспути, зустріч з учасницею Євромайдану Ольгою Гришин-

Грищук, година-реквієм «Вільні творять майбутнє» (Галина Андросова, Ірина 

Добржанська). 

Мешканці гуртожитку з вихователем Тетяною Шаргаєвою відвідали цикл 

просвітницьких лекцій «Моя сила» у МКУ «Резиденція молоді». Впродовж року 

в гуртожитку проводилися цікаві психологічні тренінги, творчі майстер-класи, 

зустрічі з представниками ювенальної поліції, психологами, представниками 

громадських організацій «Синергія» та «Конвіктус Україна». 

Важливу увагу було зосереджено на проведенні та участі у заходах 

благодійного та соціального характеру: участь у благодійному проєкті «Писанка 

Перемоги» (Галина Волошин); поетичні читання під час Тижня поезії «Ріки 

незмінно течуть додому»: читання поезії військових у Чернівецькій обласній 

науковій бібліотеці ім. М. Івасюка; участь студентського модельного агентства 

«Рута» та викладачів коледжу у благодійному заході «З колядою до Стрітення», 

активна робота волонтерського сектору коледжу. Студенти коледжу долучилися 

до дводенного курсу від ГО «Захист» «Безбар’єрність як невід’ємна складова 

молодіжної роботи в громадах». 
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Національно-патріотичне виховання передбачало проведення 

комплексних заходів направлених на формування національної свідомості, 

пропагування любові до України, патріотизму. Здобувачі освіти коледжу 

долучалися до тематичних зустрічей з військовослужбовцями, ветеранами війни: 

Андрієм Штефанчуком, Костянтином Костащуком, Олегом Баглаєм, 

представниками ІІІ штурмової бригади, представниками 82 окремої десантно-

штурмової бригади. З метою формування вищого рівня правової свідомості 

студенти відвідали лекції від Сергія Щербаня на теми: «Держава» та «Знай та 

впливай!» у Резиденції молоді. Впродовж року студенти спеціальності 

«Технології легкої промисловості» неодноразово долучалися до розпису гільз на 

прохання волонтерів. 

2024 рік був насичений зустрічами з представниками громадських 

організацій: ГО «Захист», «Синергія», «Конвіктус Україна», фонд «Символи», 

благодійного фонду «Руки милості», представницею Уповноваженого з прав 

людини у Чернівецькій області Іриною Ісопенко, представниками соціальних 

служб (Тамарою Пугаченко, Галиною Регнер-Подоляк), медичними 

працівниками (Світланою Тріскою, Анною Андрушак, Павлом Амеліним), 

представниками поліції (Дмитром Чикановським, Валентиною Спринь, Анною 

Хареною, Віталієм Чорним). 

 

Розвиток студентського самоврядування 

Студентське самоврядування коледжу забезпечує реалізацію прав 

студентів на рівні коледжу, беручи участь у засіданнях Педагогічної ради та 

Загальних зборів трудового колективу, долучається до складу робочих груп з 

розробки освітньо-професійних програм, інших внутрішніх нормативних 

документів.  

Впродовж року представниками Студентської ради було організовано та 

проведено цілу низку заходів: тематичні квести, спортивні змагання, майстер-

класи та руханки, відео-привітання та флешмоби до свят, конкурс авторської 

поезії «Первоцвіт», інтелектуальні конкурси історичного, математичного, 

економічного та філологічного спрямування, фестиваль колядок до Різдвяних 

свят, волонтерські проєкти та інші заходи. 

У 2024 році представники студентського самоврядування коледжу активно 

брали участь у різноманітних заходах на різних рівнях:  

− участь представників Студентської ради у благодійних заходах, 

організованих Департаментом освіти і науки Чернівецької ОВА «Молодість у 

вогні» 16 квітня та «Ланцюжок незламності» 26 червня;  

− голова Студентської ради Софія Богдан та керівник спортивного 

сектору Олена Вакараш взяли участь у проведенні Першого марафону 

Скандинавської ходьби у Чернівцях;  

− участь Софії Богдан у Національному форумі прав людей з 

інвалідністю «На шляху до ЄС», організований громадською спілкою «Ліга 
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Сильних» та громадською організацією «Fight For Right», який проходив 2–4 

грудня у Києві;   

− участь Софії Богдан та Олени Вакараш у «Форумі молоді Буковини: 

ідентичність та різноманітність», який відбувся 23 листопада;  

− голова Студентської ради Софія Богдан представляла коледж на 

Третьому Національному Молодіжному Форумі Національного українського 

молодіжного обʼєднання, що відбувався у місті Київ.  

За результатами активної волонтерської діяльності в напрямку «Підтримка 

та розвиток дітей та молоді в складних життєвих обставинах» голова 

Студентської ради коледжу Софія Богдан отримала Лист подяки Громадської 

організації Чернівецьке обʼєднання «Захист».  

Голова Студентської ради Софія Богдан була нагороджена Відзнакою 

Чернівецької міської ради, а керівник спортивного сектору – Олена Вакараш – 

Подякою Чернівецької обласної адміністрації з нагоди Дня студента. Найкращих 

активістів студентського самоврядування коледжу було нагороджено 

Відзнаками коледжу з нагоди Міжнародного дня студента. 

 

Здобутки студентів у 2024 році 

Маємо вагомі здобутки наших обдарованих студентів на обласному, 

всеукраїнському та міжнародних рівнях.  

Студент першого курсу Артем Житар здобув ІІІ місце на Міжнародному 

турнірі з боксу «Кубок 6 націй», бронзову медаль у Чемпіонаті області з боксу, І 

місце у турнірі з боксу «Різдвяна долина боксу».  

Максим Кідревич здобув ІІ місце у Чемпіонаті міста з пауерліфтингу.  

Олена Вакараш та Маріна Ткачук здобули І місце на Обласних змаганнях 

з настільного тенісу. Студентська команда взяла участь у фінальних змаганнях 

Спортивних ігор України. В тенісному змаганні в парному розряді серед дівчат 

друге місце здобули Олена Вакараш і Маріна Ткачук.  

Команда дівчат з міні-футболу отримала ІІ місце у Обласних змаганнях з 

міні-футболу.  

Іванна П’єтчик нагороджена дипломом ІІІ ступеня на Обласному 

фестивалі-конкурсі патріотичної пісні «З Україною в серці», а також стала 

дипломанткою пісенного конкурсу «Пісенна броня». 

Щодо наукової діяльності варто відзначити участь голови Студентської 

ради Софії Богдан у Міжнародній науково-практичній конференції «Вектори 

діяльності студентського самоврядування в системі вищої освіти», яка 

відбувалася 18-19 квітня 2024 року на базі Буковинського державного медичного 

університету (науковий керівник Вікторія Лаготюк), та Олени Деліцой у 

Всеукраїнській науково-практичній конференції «Виклики та можливості 

здобувачів освіти в умовах воєнних реалій», яка відбулася 17 квітня 2024 року 

на базі Чернівецького медичного фахового коледжу (науковий керівник Микола 

Семенюк). 
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Відзначимо отримане І місце у Всеукраїнській олімпіаді з бухгалтерського 

обліку, яке здобули студентки третього курсу Христина Іфтімічук, Катерина 

Топоркова та Карина Чорней (керівник Наталка Кучінік).  

Студентки Олена Вакараш та Олена Деліцой стали фіналістками VIII 

Всеукраїнського інтелектуального конкурсу «Податківець майбутнього» 

(керівник Наталка Кучінік).  

Команда студентів у складі: Владислава Болбоки, Христини Іфтімічук, 

Анни Понич, Ігоря Романчука, Ганни Третяк, Віталія Унгуряна під керівництвом 

Світлани Душенко стали півфіналістами Х Всеукраїнського бізнес-турніру 

«Стратегія фірми – 2024. Ювілейний» (студентська ліга), а студентка Карина 

Чорней увійшла до фіналу і стала лауреатом турніру.  

Фіналістами першого етапу Міжнародної економічної олімпіади стали 

студентки другого курсу Єлизавета Карча та Анастасія Ткачук.  

Цьогоріч наш коледж увійшов до 5 найактивніших учасників серед 

закладів фахової передвищої освіти у міжнародній кампанії «Global money 

week». 

Студенти коледжу стали переможцями в обласних предметних олімпіадах. 

А саме: у обласній олімпіаді з математики ІІ місце здобула Юлія Пожога та ІІІ 

місце – Анастасія Лунгул, у обласній олімпіаді з англійської мови ІІІ місце 

отримала Аліка Савицька. 

Колекція чоловічого одягу «Рід мій знаний» отримала І місце у номінації 

«Молода надія» на конкурсі Барви Поділля.  

На ХХІV Міжнародному конкурсі молодих дизайнерів «Печерські 

каштани» студентські колекції одягу «Рід мій знаний» та «Вишуканість у 

традиціях» здобули ІІ місце у номінаціях ОДЯГ. FOLK та ОДЯГ. PRET-A-

PORTER De Lux відповідно.  

Ще одну перемогу здобуто на конкурсі Битва модельєрів 2024, а саме ІІ 

місце у номінації «Етно стиль» за колекцію «Дерево життя».  

Студентка четвертого курсу Евеліна Косован здобула ІІІ місце у конкурсі 

з графічного мистецтва «Ex-Libris 2024» за твір під назвою The Jinyu.  

ІІІ місце у обласному конкурсі з рисунку посіли студентки другого курсу 

Аліка Савицька і Ганна-Марія Скрипа. 

 

Організація психологічного супроводу освітнього процесу 

В коледжі здійснюється психологічний супровід освітнього процесу, як 

система заходів, спрямованих на підтримку та розвиток психологічного 

благополуччя студентів, викладачів, персоналу і батьків. Метою такого 

супроводу є створення комфортних умов для навчання, самореалізації, а також 

допомога у подоланні труднощів, що виникають у процесі освіти. 

Психологічний супровід освітнього процесу в коледжі здійснюється за 

наступними напрямками роботи: психодіагностична, корекційно-розвиткова, 

консультативна, просвітницька, навчальна діяльність та зв’язки з громадськістю: 
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− Протягом року було проведено 57 годин консультацій зі студентами, 

педагогами та батьками; 

− Проведено 12 тренінгових занять різної тематики для студентських груп 

коледжу; 

− охоплено 22  студенти індивідуальною діагностикою та 96 – груповою. 

У просвітницькому напрямку роботи та з метою профілактики негативних 

явищ було організовано і проведено заходи за наступною тематикою: 

1. До Всесвітнього дня психічного здоров’я (World Mental Health Day) 

було проведено тренінгове заняття «Формування психологічної рівноваги» зі 

студентами коледжу; ознайомлено та надіслано усім студентам коледжу корисні 

електронні ресурси, якими можна скористатись цілодобово: телеграм-боти та 

онлайн-платформи (для отримання психологічної допомоги за різними 

запитами); створено відеоролик «Щасливі миті студентів та викладачів 

коледжу», який розміщено в соціальних мережах коледжу (10 жовтня 2024 року); 

2. Організація і проведення щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства», протягом якої проводились тренінгові заняття «Принципи 

ненасильницького спілкування»; проведення просвітницьких відеолекторіїв 

«Цикли і види домашнього насильства», а також демонстрація кінострічки про 

результати нейробіологічного експерименту UNICEF Ukraine про вплив 

психологічного насильства на мозок людини; організація зустрічей студентів 

коледжу з представниками ювенальної превенції Чернівецької області та 

провідними фахівцями Чернівецького міського центру соціальних служб (25 

листопада – 10 грудня 2024 року); 

3. Організація низки зустрічей студентів з представниками ювенальної 

превенції Чернівецької області за наступними темами: «Протидія булінгу», 

«Права та обов’язки студентської молоді. Наслідки ризикованої поведінки», 

«Алгоритм дій у разі вчинення домашнього насильства» (15 лютого, 20 вересня 

та 27 листопада 2024 року);  

4. Організація зустрічей студентів коледжу з провідними фахівцями 

Чернівецького міського центру соціальних служб з метою проведенння 

інтерактивного заняття на тему: «Домашнє насильство: загроза особистій 

свободі»; 

5. Долучення до щорічної тихої акції пам’яті Героїв Небесної Сотні під 

назвою «Ангели пам’яті» спільно зі студентами коледжу (20 лютого 2024); 

6. Спільна участь зі студентами коледжу в акції «Стійкість молоді – сила 

нації» в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» (22 

квітня 2024 року); 

7. Організація майстеркласів з писанкарства (23 та 24 квітня 2024); 

8. Організація низки навчальних тренінгів «Невідкладна домедична 

допомога» для педагогів та студентів (12 березня, 28 жовтня, 06 листопада 2024 

року); 

9. Організація зустрічей студенток коледжу з медиками-гінекологами для 

проведення інтерактивних занять на тему: «Здоров’я в твоїх руках. Профілактика 
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та рання діагностика злоякісних новоутворень жіночих статевих органів та 

молочної залози» (14 та 21 травня 2024 року); 

10. Систематичне відвідування спільно зі студентами коледжу 

Чернівецького МКП «Центр стерилізації тварин» з метою допомоги тваринам, 

які там знаходяться на перетримці (кормом, ліками, засобами гігієни, а також 

вигулом собак) з метою формування у студентської молоді культури 

благодійництва. 

 Впродовж звітного періоду систематично здійснювався соціально-

психологічний супровід студентів з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування та осіб з їх числа, а також студентів з числа ВПО. 

 

 Благодійність та волонтерство 

 Протягом року здійснювалась координація роботи волонтерського сектора 

студентської ради коледжу. Фінансовим джерелом благодійницької допомоги є 

кошти, виручені від продажу крафтових виробів, виготовлених студентами 

коледжу. 

 Близько 30000 гривень протягом року було спрямовано на закупівлю 

кормів, ліків, медичних засобів та засобів гігієни для тварин, які знаходяться на 

перетримці у Чернівецькому МКП «Центр стерилізації тварин». 

 В коледжі проведено благодійну акцію зі збору монет #SuperCoins, 

організованої Національним банком України та Superhumans Center; мета цієї 

акції – збір коштів (банкноти та монети, що перебувають в обігу) для допомоги 

українським військовим, які постраждали внаслідок бойових дій; зібрані кошти 

були спрямовані на рахунок Superhumans Center (сучасна клініка з протезування, 

реконструктивної хірургії, реабілітації та психологічної підтримки 

постраждалих від війни). 

 Студентами коледжу на прохання волонтерів здійснювався художній 

розпис гільз від бойових снарядів з метою подальшого їх продажу на аукціонах 

і ярмарках для отримання коштів на потреби ЗСУ. 

 Впродовж року в коледжі двічі проводився збір коштів на потреби 

Захисників України. Кошти були зібрані й під час різдвяної коляди. У підсумку 

студентами та педагогами коледжу було зібрано близько 60000 грн, підтримку 

коштами надала й Профспілкова організація працівників в сумі 42000 грн. За 

рахунок цих коштів було здійснено закупівлю дронів, маскувальних сіток, 

хімічних грілок та устілок, сушарів для ніг, сухих душів та сезонних ліків. 

Частину коштів було перераховано на оплату доставки Новою Поштою 

продуктів харчування для мешканців Херсону, які потерпіли від бомбардувань. 

 

Фізичне виховання та спорт вищих досягнень 

Організація освітньої діяльності в частині фізичного виховання студентів 

коледжу здійснюється у відповідності до нормативно–правових актів 

Міністерства освіти і науки України, згідно з якими «фізичне виховання» як 
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навчальна дисципліна є обов’язковою для засвоєння студентами денної форми 

навчання закладів фахової передвищої освіти всіх форм власності. 

З метою ефективної реалізації зазначених положень, з урахуванням 

індивідуальних потреб й особливостей здобувачів освіти фізичне виховання в 

коледжі проводиться за трьома напрямками: 

− фізичне виховання (основні групи); 

− фізична реабілітація здоров’я (спеціальні медичні групи); 

− спортивне виховання (спортивна гурткова робота). 

Основними цілями діяльності з фізичного виховання та спорту в коледжі є: 

− формування у студентів інтересу, ціннісного ставлення до занять з 

фізичної культури, створення в студентському середовищі нової мотиваційної 

моделі сприйняття фізичного виховання та спорту; 

− популяризація здорового способу життя; 

− гармонійний фізичний розвиток шляхом вирішення наступних завдань: 

розвиток фізичних якостей, збагачення рухового досвіду студентів, формування 

потреби в руховій активності й фізичному вдосконаленні; 

− створення системи виявлення обдарованої молоді та забезпечення 

підготовки студентів до участі в спортивних змаганнях; 

− збереження та зміцнення здоров’я молоді. 

Протягом 2024 року викладачами фізичного виховання здійснювалась 

систематична робота із розвитку студентського спорту та спорту вищих 

досягнень, а також із пропаганди здорового способу життя та підвищення ролі 

фізичної культури серед студентської молоді. Викладачі фізичного виховання 

активно долучають студентів до фізичної діяльності за оздоровчим напрямом та 

напрямом спортивного вдосконалення. 

Освітній та виховний процес здійснюється в таких формах: навчальні 

(лекційні та практичні) заняття; виконання індивідуальних завдань; самостійна 

робота студентів, контрольні заходи, участь здобувачів освіти у фізкультурно-

оздоровчих та спортивно-масових заходах, що проводяться відповідно до 

затвердженого Плану заходів із спортивно-масової роботи в коледжі та графіка 

проведення секційних занять з видів спорту: настільного тенісу, шахів, волйболу, 

бадмінтону. 

Викладачі фізичного виховання впроваджують інноваційні методики, 

зокрема тренування за протоколом «Табата» з різноманітним інвентарем, що 

дозволяє проводити ефективні заняття в онлайн і офлайн форматі в умовах 

змішаного навчання. 

За звітний період викладачами фізичного виховання було організовано 

низку спортивно-масових заходів, а саме: «Ігри Чемпіонів» серед студентів 

першого курсу, присвячені Дню фізичної культури і спорту України (05.09.2024); 

шаховий турнір (11.09.2024); спортивний батл «Битва поколінь» (14.11.2024). 

Впродовж 2024 року студентів коледжу було залучено до участі у 

загальноміських та регіональних заходах фізкультурно-спортивного 

спрямування, серед яких: 
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− Змагання з настільного тенісу в рамках Обласних спортивних ігор серед 

студентів закладів фахової передвищої освіти Чернівецької області (28 лютого 

2024 року); 

− Спортивні ігри з шахів серед студентів закладів фахової передвищої 

освіти Чернівецької області (25–26 вересня 2024 року); 

− Обласні спортивні ігри з міні-футболу серед дівчат (16 жовтня 2024 

року). 

Окремо варто зупинитися на участі студентської команди коледжу у 

наймасштабнішій спортивній події – Спортивних іграх України у шести 

найбільш масових і популярних серед здобувачів фахової передвищої освіти 

видах спорту, що відбулися у Львові. 

Учасниками фінальних змагань Спортивних ігор стали студенти Олена 

Вакараш, Маріна Ткачук, Максим Кобаліс, Андрій Федюк, які показали сучасний 

настільний теніс. Наставник, який допомагав нашим спортсменам 

удосконалювати техніку, проводив спеціальні вправи на увагу, спритність і 

швидкість реакції, – керівник фізичного виховання, майстер спорту Олександр 

Помогаєв. В тенісному змаганні в парному розряді серед дівчат ІІ (друге) місце 

здобули Олена Вакараш і Маріна Ткачук. У винагороду переможці отримали 

срібні медалі та дипломи Комітету фізичного виховання та спорту Міністерства 

освіти і науки України. 

Чернівецька область стала лідером завдяки перемогам буковинських 

студентів на Спортивних іграх України серед коледжів. З цієї нагоди грамотами 

Чернівецького обласного відділення Комітету з фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України нагороджено директора коледжу Аллу 

Гапей, керівника фізичного виховання Олександра Помогаєва, студентів 

коледжу Олену Вакараш, Маріну Ткачук, Максима Кобаліса та Андрія Федюка.  

З метою забезпечення практичної складової освітнього процесу, 

урізноманітнення форм і методів проведення занять та підвищення професійної 

майстерності здобувачів освіти здійснювалось залучення функціонерів галузі 

фізичної культури і спорту для проведення майстер–класів. Так, впродовж 2024 

року були проведені майстер-класи за участі майстрів спорту України з 

бадмінтону Богдана та Ірини Саїних, а також майстер-клас з карате від 

багаторазової чемпіонки світу та призерки Європейських змагань з карате, 

випускниці коледжу Віри Фоглінської. Такі зустрічі сприяли популяризації та 

активному залученню молоді до рухової діяльності. 

Коледж сприяє участі студентів у різних видах спорту. У 2024 році 

студенти коледжу мають високі спортивні здобутки: 

− Студент першого курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» Артем Житар взяв участь у Чемпіонаті 

Чернівецької області з боксу серед юніорів, присвячений пам’яті Дмитра 

Сірмана та загиблих захисників України. На ринзі залу боксу ДЮСШ №1 провів 

два поєдинки та виборов бронзову медаль змагань у ваговій категорії 57 кг.; 
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− Студент третього курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа та 

страхування» Максим Кідревич здобув друге місце у Чемпіонаті міста Чернівців 

з пауерліфтингу серед юнаків у ваговій категорії 93 кг з результатом 340 кг.; 

− Студент першого курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» Артем Житар здобув бронзову нагороду на 

Міжнародному турнірі з боксу «Кубок 6 націй» у місті П’ятра-Нямц (Румунія), 

присвяченому Воїнам Збройних сил України; 

− Студент першого курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» Артем Житар став срібним призером Кубку м. 

Чернівців з боксу серед юніорів у ваговій категорії 63 кг.; 

− Студент першого курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» Артем Житар здобув перемогу (перше місце) у 

ваговій категорії 66 кг в другому турнірі «Різдвяна долина боксу», що проходив 

на честь воїнів Збройних сил України. 

 

Механізм працевлаштування та забезпечення місцями роботи 

випускників 

З метою надання допомоги студентам і випускникам у плануванні їх 

професійної кар’єри, створення умов для ефективної реалізації права студентів і 

випускників на працю, адміністрація коледжу систематично проводить роботу з 

питань сприяння працевлаштуванню випускників. 

Наказом директора коледжу від 07.06.2024 № 89 було створено комісію 

сприяння працевлаштуванню студентів і випускників. Діяльність комісії 

направлена на забезпечення випускників достовірною і повною інформацією про 

наявні вакансії, надання випускникам допомоги в підборі робочого місця 

відповідно до отриманої кваліфікації, забезпечення їх необхідною 

консультаційною підтримкою на шляху від обирання вакансії до офіційного 

працевлаштування. 

Практична підготовка в освітньому процесі коледжу є одним із важливих 

видів навчальної роботи, яка сприяє професійній самоідентифікації студента, 

виконує практичне ознайомлення зі специфікою майбутнього фаху в умовах 

конкретного підприємства, установи чи організації. 

Коледж підтримує тісні зв’язки з підприємствами, організаціями, 

фінансовими установами міста, постійно виконується аналіз попиту і пропозиції 

на ринку праці з метою створення Бази підприємств, що є потенційними місцями 

проходження практики студентів та працевлаштування випускників коледжу. 

Минулого року усіма видами практики було охоплено 209 студентів коледжу та 

підписано 128 угод на проведення практики студентів на підприємствах міста та 

області (технологічна практика – 31, переддипломна практика – 56, виробнича 

практика – 41). 

Така співпраця передбачає проведення екскурсій на підприємства з метою 

ознайомлення з умовами провадження професійної діяльності та формування 

уявлення про запити сучасних роботодавців. Для студентів нашого коледжу 
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впродовж року організовано численні екскурсій на фінансові, виробничі та 

швейні підприємства міста (ОТП банк, КП «Чернівецьке тролейбусне 

управління», ТДВ «Трембіта», ТОВ ВКФ «Балакком», ТОВ «Бома», ТОВ 

«Марсана», ТОВ «Інночентія»). 

Протягом року здійснювався пошук нових підприємств для проходження 

практики студентів коледжу та потенційних підприємств-роботодавців і було 

підписано одинадцять Договірів про співпрацю з провідними підприємствами та 

установами міста (ТОВ «Еколат», АТ Державний ощадний банк України, КП 

«Чернівецьке тролейбусне управління», ТОВ ВКФ «Балакком», ТОВ 

«Інночентія», МКП «Фантазія», ТОВ «Марк Лорен», ТОВ «Трембіта», фешн 

студія «Віоріка», ТОВ «Дановна», Кельменецький професійний ліцей). 

Стейкхолдери є головами екзаменаційних комісій в коледжі, представники 

організацій і підприємств запрошуються для складання та погодження освітньо–

професійних програм зі спеціальностей, проведення презентацій, майстер-класів 

та круглих столів на базі циклових комісій (Галина Дарчук («DARCHUK 

consulting», Оксана Журбей «Грант консалт», ТОВ «СЕ Борднетце-Україна», 

Володимир Голобородий «Марсана»), а також організовуються зустрічі з 

успішними випускниками коледжу. 

Багато підприємств міста та області звертаються до нас з проханням 

рекомендувати випускникам їх підприємства для працевлаштування – 

дистрибуційна компанія повного циклу BERTA group, ОТП банк, АТ «А-Банк», 

АТ «Державний ощадний банк України», АТ КБ «Приватбанк», КП 

«Чернівецьке тролейбусне управління», ТОВ «Брашмі», ТДВ «Трембіта», ТОВ 

ВКФ «Балакком», ТОВ «Бома», ТОВ «Marsana», ТОВ «Інночентія», wedding 

couture «Kira Fiores», bridal fashion «IVORY» тощо.  

З метою інформування студентської молоді про правила трудових 

відносин, ризики і наслідки незадекларованої праці та трудової експлуатації, 

зокрема в умовах воєнного стану, популяризації легальних трудових відносин, 

запобігання використання дитячої праці та трудової експлуатації, в коледжі 

проводяться інформаційно–роз’яснювальні заходи представниками управління 

Державної служби з питань праці (30.04.2024 р. Кушнір Г.М., 27.09.2024 р. 

Самборська Н.Д.). 

Відстеження кар’єрного зростання випускників необхідні коледжу для 

оцінки та кращого розуміння якості своєї діяльності. Адміністрація коледжу 

регулярно здійснює моніторинг зайнятості випускників. Дослідження 

працевлаштування випускників проводиться в декілька етапів: 1) збір інформації 

про працевлаштування випускників кураторами випускних груп; 2) 

інтерв’ювання випускників; 3) анкетне опитування випускників через Google 

forms; 4) систематизація отриманої інформації. 

Аналіз студентських звітів з виробничої та переддипломної практик, 

відгуки з баз практики показують, що рівень професійної підготовки здобувачів 

освіти коледжу відповідає вимогам кваліфікаційних характеристик фахівців і 

вимогам сьогодення; практиканти виконали увесь об’єм завдань з програми 
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практики, отримали схвальні відгуки, а деякі пропозицію на працевлаштування, 

подяки від колективу та керівників баз практики. 

У 2024 році коледж здійснив випуск 156 фахових молодших бакалаврів, в 

тому числі за спеціальностями: 
 

Спеціальність 

Загальна 

кількість 

випускників 

З них: 

Навчались за 

регіональним 

замовленням 

Навчались 

за кошти 

фізичних/ 

юридичних 

осб 

071 Облік і оподаткування 30 13 17 

072 Фінанси, банківська справа та 

страхування 

55 35 20 

182 Технології легкої 

промисловості 

71 56 15 

Разом: 156 104 52 
 

Статистика працевлаштованих – 78,8 % випускників коледжу 2024 року 

працевлаштовані. 

Таким чином, в коледжі створені максимально сприятливі умови для 

усвідомлення і реалізації нашими випускниками своїх професійних цілей, 

успішного працевлаштування і подальшого кар’єрного зростання. 

 

 Діяльність педагогічної ради 

Педагогічна рада коледжу є колегіальним органом, який визначає 

стратегію і перспективні напрями розвитку освітньої діяльності коледжу. Вона є 

основною складовою в системі діяльності коледжу. Шляхом колективного 

обговорення приймає рішення з актуальних питань поточної та перспективної 

роботи, забезпечує функціонування цілісної системи підготовки фахівців. 

У 2024 році було проведено 11 засідань педагогічної ради, під час яких 

розглядалися питання щодо діяльності коледжу. Основні напрями діяльності 

були спрямовані на подальше удосконалення нормативно-правової бази, якість 

освітнього процесу, сприяння академічній доброчесності студентів. 

Окрім того розглядалися питання: 
 

Засідання 1, 16.01.2024 р.                                             

1. Про обрання секретаря педагогічної ради. 

2. Про порядок раннього попередження та евакуації учасників 

освітнього процесу Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 

разі нападу або ризику нападу на заклад освіти. 

3. Про затвердження плану роботи з охорони праці на 2024 рік. 

4. Фінансовий звіт коледжу за 2023 рік. 

5. Про кошторис доходів і витрат, штатний розпис на 2024 рік. 
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Засідання 2, 25.01.2024 р.                                             

1. Про стан пожежної та техногенної безпеки у коледжі за 2023 рік.   

 

Засідання 3, 16.02.2024 р.                                             

1. Про переведення студентки 1 курсу технологічного відділення денної 

форми навчання спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» на основі 

повної загальної середньої освіти (група 1сп-183, прийом 2023 року), студентки 

2 курсу економічного відділення денної форми навчання спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» на основі базової 

середньої освіти (група 2-072 прийом 2022 року), на вільні місця регіонального 

замовлення. 

2. Про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності у 2023 році. 

3. Про рекомендацію щодо вступу до закладу вищої освіти із 

специфічними умовами навчання МВС України студента другого курсу 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Максима 

Кідревича. 

4. Про внесення змін до Розкладу роботи екзаменаційних комісій зі 

встановлення відповідності рівня освітньої підготовки кадрів та присвоєння їм 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на 2024 рік.  

 

Засідання 4, 08.04.2024 р.                                             

1. Про затвердження Плану заходів енергоефективності та 

ресурсозбереження у коледжі на 2024–2026 роки. 

2. Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на 2024 рік.  

 

Засідання 5, 24.04.2024 р.                                             

1. Про індексацію плати за навчання. 

2. Про встановлення розміру вартості навчання для осіб, які будуть 

зараховані до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну у 2024 

році. 

3. Про затвердження Правил Прийому на навчання до Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну в 2024 році. 

4. Про затвердження Положення про Приймальну комісію Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 

 

Засідання 6, 20.05.2024 р.                                             

1. Про затвердження освітньо-професійних програм підготовки фахових 

молодших бакалаврів у 2024 році.  

2. Про схвалення навчальних планів підготовки фахівців. 

3. Про затвердження Порядку роботи уповноваженої особи з питань 

запобігання та виявлення корупції під час вступної кампанії 2024 року в 

Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну. 
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4. Про затвердження Положення про комісію сприяння працевлаштуванню 

студентів і випускників Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

5. Про підсумки атестації педагогічних працівників у 2023/2024 

навчальному році. 

 

Засідання 7, 27.06.2024 р.                                             

1. Про результати опитування здобувачів освіти щодо якості освітнього 

процесу в Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну у 2023/2024 

навчальному році. 

2. Затвердження нової редакції Правил прийому на навчання до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2024 році. 

3. Про переведення студентки 2 курсу технологічного відділення денної 

форми навчання спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» на основі 

повної загальної середньої освіти (група 2сп-183, прийом 2022 року), на вільне 

місце регіонального замовлення. 

4. Про визначення ліміту стипендіатів за результатами семестрового 

контролю у другому семестрі 2023/2024 навчального року. 

5. Про працевлаштування випускників коледжу. 

6. Ознайомлення з попереднім розподілом педагогічного навантаження на 

2024/2025 навчальний рік. 

7. Обговорення і рекомендація до затвердження плану роботи педагогічної 

ради на друге півріччя 2024 року. 

 

Засідання 8, 26.08.2024 р.                                             

1. Про затвердження нової редакції Положення про організацію освітнього 

процесу в Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну. 

2. Про остаточний розподіл обсягів навчальної роботи педагогічних 

працівників на 2024/2025 навчальний рік. 

3. Про визначення ліміту стипендіатів, які зараховані на перший курс у 

2024 році. 

 

Засідання 9, 26.09.2024 р.                                            

1. Про переведення студентки 3 курсу технологічного відділення денної 

форми навчання спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» на основі 

базової загальної середньої освіти (група 3-182Б, прийом 2022 року), на вільне 

місце регіонального замовлення. 

2. Про організацію підготовки та проведення спеціального об’єктового 

навчання (тренування) з питань цивільного захисту у коледжі. 

 

Засідання 10, 28.10.2024 р.                                             

1. Про переведення студентки 2 курсу технологічного відділення денної 

форми навчання спеціальності 182 «Технології легкої промисловості» на основі 

повної загальної середньої освіти (група 2сп-182, прийом 2023 року), на вільне 

місце регіонального замовлення. 
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Засідання 11, 23.12.2024 р.                                             

1. Про визнання результатів підвищення кваліфікації та документів про 

проходження підвищення кваліфікації за 2024 рік. 

2. Про визначення ліміту стипендіатів за результатами семестрового контролю 

у першому семестрі 2024/2025 навчального року. 

3. Про виконання рішень педагогічної ради за 2024 рік. 

4. Обговорення і рекомендація до затвердження плану роботи педагогічної 

ради на перше півріччя 2025 року. 

5. Про виконання Плану цивільного захисту Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну за 2024 рік. 

 

Діяльність коледжу як базового закладу фахової передвищої освіти 

У 2024 році Радою директорів закладів фахової передвищої освіти 

Чернівецької області організовано роботу 13 обласних методичних об’єднань і 

обласної секції. Зокрема заступників директорів з навчальної роботи, 

заступників директорів з виховної роботи, практичних психологів, викладачів 

фінансово–економічних дисциплін, викладачів української мови та літератури, 

викладачів математики, викладачів хімії, біології та екології, викладачів 

географії, викладачів інформатики та програмування, викладачів іноземної мови, 

викладачів живопису та рисунку, викладачів історії та суспільних дисциплін, 

викладачів архітектури, дизайну та будівництва, та обласної секції головних 

бухгалтерів. 

 Керівниками ОМО викладачів математики, фінансово–економічних 

дисциплін, викладачів української мови та літератури, обласної секції головних 

бухгалтерів є працівники коледжу – викладачі–методисти Світлана Душенко, 

Надія Фоглінська, Марина Юзефович і головний бухгалтер Наталія Чобану. 

 Упродовж 2024 року на базі коледжу було проведено: 

− засідання ОМО викладачів математики «Сучасні педагогічні технології 

та інноваційні методики навчання при викладанні математики у закладах фахової 

передвищої освіти» (01.02.2024); 

− Обласна олімпіада з української мови (21.02.2024);  

− Обласна олімпіада з англійської мови (27.03.2024);  

− Обласна олімпіада з математики (25.04.2024);  

− Засідання ОМО викладачів рисунка та живопису «Формування та 

розвиток творчих здібностей студентів через вивчення натури на пленері»; 

− Обласна студентська науково–практична конференція «Сучасний стан 

та перспективи розвитку економіки, фінансів, обліку і аудиту в умовах воєнного 

часу» (28.11.2024). 

 Крім того, відповідно до Плану роботи Ради директорів, відбулися заходи: 

− засідання заступників директорів з виховної роботи на базі 

Чернівецького транспортного фахового коледжу. Участь у ньому взяли 
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представники фахових коледжів Вінницької, Дніпропетровської, Донецької, 

Хмельницької та Чернівецької областей (07.03.2024); 

− засідання ОМО викладачів хімії, біології та екології на базі 

Чернівецького індустріального фахового коледжу у форматі Обласної 

студентської науково-практичної конференції «Хімія, біологія і екологія: 

сучасний стан, проблеми та перспективи» та методичної студії «Використання 

сучасних інформаційно-комунікативних технологій на заняттях хімії, біології і 

екології  (27.05.2024, в режимі відеоконференції);  

− Засідання ОМО викладачів географії, історії та суспільних дисциплін 

«Гейміфікація як засіб підвищення мотивації здобувачів освіти до навчання» на 

базі Чернівецького медичного фахового коледжу (30.05.2024); 

− Обласний конкурс академічного рисунку серед студентів на базі 

Чернівецького політехнічного фахового коледжу (08.11.2024). 

 

Матеріально–технічне забезпечення 

Матеріально-технічна база Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну відповідає цілям і завданням закладу фахової передвищої освіти. 

Цілісний майновий комплекс коледжу розташований на земельних ділянках 

площями 0,5742 га та 0,0388 га (кадастрові номера: 7310136600:03:001:0022, 

7310136600:03:001:0026). 

Відповідно до Свідоцтва про право власності на нерухоме майно від 

27.04.2006 р., серія ЯЯЯ №620148 матеріальна база коледжу представлена 4 

навчальними корпусами, загальна площа яких - 3689,5 кв.м. Також відповідно до 

договору оренди №95 нерухомого майна від 30.08.2021р. коледж орендує   

студентський гуртожиток загальною площею 867,8 кв.м.  

Будівлі, споруди й приміщення коледжу відповідають фактичним умовам 

для доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення 

вимогам у відповідності до державних будівельних норм, правил і стандартів, що 

засвідчено експертними висновками на предмет доступності маломобільних 

груп населення. 

Увесь комплекс будівель коледжу забезпечений централізованим 

водопостачанням, електроенергією, опаленням, якісною системою вентиляції, 

ефективним природним та штучним освітленням, відповідні комунікаційні 

системи підтримуються у належному стані. Санітарно-технічний стан будівель 

відповідає будівельним та санітарним нормам, протипожежний стан приміщень 

відповідає вимогам правил пожежної безпеки. 

  У звітному періоді укладено охоронний договір на нововиявлену пам’ятку 

архітектури місцевого значення Чернівецької області за адресою вул. Ризька, 6 – 

Гребінки, 16. 

Освітня діяльність коледжу проводиться у 20 навчальних аудиторіях; 

навчально–комп’ютерному комплексі площею 93,0 кв.м. з кількістю 15 

персональних комп’ютерів з доступом до Інтернет мережі; кабінет 

інформаційних технологій площею 38,0 кв.м. з кількістю 16 персональних 
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комп’ютерів з доступом до Інтернет мережі; бібліотека та читальна зала, 

оснащена засобами мультимедіа, також студенти коледжу мають можливість 

користуватися електронною бібліотекою; спортивний комплекс, який включає в 

себе: спортивну залу, площею 143,0 кв.м., яка забезпечена необхідним 

спортивним інвентарем та обладнанням, яккий щороку оновлюється; 

тренажерну залу площею 44,6 кв.м., 2 роздягальні; лекційна аудиторія на 74 осіб, 

оснащена мультимедійними засобами; актова зала зі сценою на 319 місць, яка 

облаштована сучасною освітлювальною технікою, аудіо апаратурою та сучасним 

мультимедійним обладнанням; зал засідань на 60 місць, оснащена 

кондиціонером та засобами мультимедіа; media-room для проведення робочих 

нарад; навчальна швейна майстерня на 15 робочих місць, оснащена 

кондиціонером; навчальна майстерня моделювання та художнього оформлення 

одягу 18 робочих місць; медичний пункт, обладнаний медичними всіма засобами 

для надання першої допомоги учасникам освітнього процесу; адміністративний 

корпус та 5 найпростіших укриттів. Усі навчальні аудиторії, кабінети та 

майстерні паспортизовані та мають перелік типового обладнання.  

Необхідною умовою для реалізації місії та інноваційних програм розвитку 

коледжу є зміцнення матеріально-технічної бази, її всебічне вдосконалення. 

Згідно Плану розвитку матеріально-технічної бази коледжу на 2024 рік 

основними шляхами досягнення її покращення стали: 

− заміна покрівлі навчального корпусу №3 вартістю 398,13 тис. грн.; 

− проведення поточних ремонтних робіт навчальних приміщень коледжу 

вартістю 200,0 тис. грн.; 

− проведення комплексу заходів з енергозбереження та впровадження 

енергетичного менеджменту загальною вартістю робіт на суму 245,85 тис. грн., 

а саме: заміна дерев’яних конструкцій на металопластикові вікна та двері 

вартістю 180,35 тис. грн.; модернізація системи опалення в навчальних корпусах 

№3,4 вартістю 40,5 тис. грн.; виготовлення енергетичних сертифікатів будівлі 

вартістю 25,0 тис. грн.; 

− проведення комплексу заходів безпеки загальною вартістю робіт на 

суму 319,86 тис. грн., а саме: влаштування другого евакуаційного виходу з рівня 

2-го поверху навчального корпусу №3 коледжу вартістю 198,4 тис. грн.; монтажу 

системи контролю доступу в навчальні корпуси коледжу (арочний 

металодетектор, турнікет, ручний металодетектор) вартістю 96,52 тис. грн.; 

встановлення додаткових камер внутрішнього відеоспостереження та системи 

оповіщення та управління евакуюванням людей вартістю 24,94 тис. грн.;  

− Послуги  з надання експертного висновку на предмет доступності 

маломобільних груп населення 66,14 тис. грн. 

  Коледж продовжує вживати необхідні заходи щодо утримання в 

належному стані приміщень студентського гуртожитку та забезпечення 

функціонування МТП ВПО, створення безпекових умов проживання, а також 

організації дозвілля студентів. 
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 Фінансове забезпечення 

 Фінансові ресурси коледжу у 2024 році становили 22 451 964 грн. У тому 

числі: по загальному фонду – 18 762 058 грн., по спеціальному фонду 3 689 906 

грн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загальний 

фонд, 

18762058, 84%

Спеціальний 

фонд, 3689906, 

16%

КОШТОРИС 2024: 22 451 964 ГРН

Оплата праці, 

14189000, 75%

Оплата 

комунальних 

послуг, 

1248000, 7%

Стипендіальне 

забезпечення, 

3325058, 18%

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД: 18 762 058 ГРН

Оплата праці, 

1285771, 35%

Оплата 

комунальних 

послуг, 361795, 

10%

Оплата 

послуг, 964140, 

26%

Придбання 

матеріалів, 

1078200, 29%

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД: 3 689 906 ГРН
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 Соціальний захист студентів 

Важливим напрямком роботи звітного року були заходи з додержання прав 

і законних інтересів осіб з особливими потребами. Вже на етапі вступної 

кампанії звітного періоду Правилами Прийому на навчання до Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну в 2024 році було визначено ряд 

спеціальних умов участі в конкурсному відборі. Таким чином, за підсумками 

вступної кампанії 2024 року, до складу студентів коледжу денної форми 

навчання зараховано осіб: з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, 

діти–інваліди, яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю, з 

числа дітей учасникій бойових дій, з числа взятих на облік внутрішньо 

переміщених осіб тощо. 

Стипендіальне забезпечення студентів, в тому числі студентів пільгових 

категорій в коледжі здійснюється відповідно до чинного законодавства, зокрема, 

постанови Кабінету Міністрів України № 1256 від 02.12.2021 р. «Про внесення 

змін до Порядку призначення і виплати стипендій», постановою Кабінету 

Міністрів України № 1045 від 28.12.2016 р. «Деякі питання виплати соціальних 

стипендій студентам навчальних закладів» та Правилами призначення і виплати 

стипендій студентам коледжу.  

У 2024 році сума виплачених академічних стипендій складає 2 033 402,00 

грн. 

На підставі поданих заяв та документів, що підтверджують наявність пільг, 

у 2024 році соціальні стипендії отримували студенти із числа осіб з інвалідністю, 

з числа дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа 

внутрішньо переміщених осіб, з числа дітей учасників бойових дій, з числа осіб 

з малозабезпечених сімей, які отримують державну допомогу, з числа дітей 

загиблих Захисників України. 

Усього у 2024 році виплачено соціальних стипендій на суму 780 962 грн. 

Разом з цим здійснено виплати на харчування студентів з числа дітей–

сиріт, що перебувають на повному державному утриманні та під опікою, 

неоподаткованих матеріальних допомог, допомоги на поновлення комплектів 

одягу та на придбання навчальної літератури на суму 420 614 грн. 

Станом на 01.01.2025 року в коледжі навчаються: 6 студентів з числа 

дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 6 студентів з числа 

осіб з інвалідністю; 1 студент – учасник бойових дій, 3 студента з числа дітей 

учасників бойових дій, 20 студентів з числа внутрішньо переміщених осіб, 3 

студента – діти загиблих Захисників України, 3 студента – з числа осіб, що 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

 

 Своєчасне та у повному обсязі виконання коледжем зобов’язань  перед 

державним бюджетом, органами пенсійного фонду України, державними 

соціальними фондами 

Виконання кошторисів, планів асигнувань загального фонду місцевого 

бюджету, планів спеціального фонду, планів використання бюджетних коштів, 
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помісячних планів використання бюджетних коштів здійснювалося 

наростаючим підсумком з початку року. Фактів заборгованості за бюджетними 

зобов’язаннями, взятих коледжем протягом року, не було.  

У процесі фінансово–господарської діяльності за звітний період, коледжем 

своєчасно та в повному обсязі нараховано та виплачено заробітну плату, 

стипендії студентам, сплачено за спожиті енергоносії та інші комунальні 

послуги, перераховано платежі за податками і зборами згідно із законодавством 

України. Протягом 2024 року до територіальних органів Міністерства доходів і 

зборів України перераховано: податок на доходи фізичних осіб – 2 217 908, 87 

грн., військовий збір – 239 627,34 грн., профспілкові внески – 114 858,87, 

утриманих із заробітної плати та стипендії, єдиний соціальний внесок в сумі 

2 608 106, 36 грн. нараховано на заробітну плату та сплачено роботодавцем. 

З метою зміцнення фінансово–економічного стану директором коледжу 

забезпечено ефективне виконання кошторису доходів та витрат. Заходи з 

енергозбереження, що проводились господарською службою, дали результат по 

зменшенню споживання електроенергії на 15%, газу – на 36% у порівнянні з 2023 

роком. Натомість маємо збільшення споживання теплової енергії – на 67%. 

 

 Дотримання встановленого законодавством порядку обслуговування 

і використання бюджетних коштів, укладення договорів оренди нерухомого 

майна, закріпленого за коледжем на праві оперативного управління, та 

своєчасність розрахунку за ними 

На кінець звітного періоду фактів недостач грошових та товарно– 

матеріальних цінностей не встановлено.  

Станом на 1 січня 2025 року діє договір оренди нерухомого майна, що 

належить до державної власності згідно Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» №157-ІХ та Порядку передачі в оренду 

державного та комунального майна, затвердженого Постановою КМУ від 

04.05.2023 р. №738, укладений з Маковецьким В.А. з метою розміщення буфету, 

що не здійснює продаж товарів підакцизної групи у закладі освіти. Коледж 

отримав доходи від оренди майна у 2024 році в сумі 3443 грн. 

Відчуження майна та землі не відбувалось. Все майно, що закріплене за 

навчальним закладом на праві оперативного управління, знаходяться на балансі 

коледжу. Коледж протягом 2024 року у повному обсязі згідно укладених 

договорів та затвердженого кошторису розрахувався за спожиті комунальні 

послуги та енергоносії. Станом на 1 січня 2025 року заборгованість з їх оплати 

відсутня та  відсутні вільні об’єкти вільного державного нерухомого майна. 

 

Питання цивільного захисту, охорона праці та пожежної безпеки 

Відповідно до наказу директора коледжу №1 від 01.01.2024 року «Про 

організацію і ведення цивільного захисту в коледжі», для практичної реалізації 

всіх завдань, оперативного реагування і захисту працівників і здобувачів освіти 

коледжу від впливу і наслідків надзвичайних ситуацій, створено об’єктову 
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підсистему цивільного захисту коледжу у складі: комісії з питань надзвичайних 

ситуацій коледжу, штабу цивільного захисту, комісії з питань евакуації, штабу з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. Створено загальноколеджівські 

формування з питань цивільного захисту коледжу: ланку пожежогасіння, ланку 

охорони громадського порядку, санітарну ланку, ланку зв’язку та оповіщення  

Керівний склад формувань цивільного захисту пройшов функціональне 

навчання у сфері цивільного захисту, про що отримав посвідчення встановленого 

зразка, керівники структурних підрозділів та куратори академічних груп 

пройшли навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів, 

про що також отримали сертифікати.  

На виконання плану основних заходів цивільного захисту упродовж 2024 

року було проведено з учасниками освітнього процесу низку об’єктових 

навчальних тренінгів з домедичної допомоги та навчання «Порядок раннього 

попередження та евакуації учасників освітнього процесу коледжу в разі нападу 

або ризику нападу на заклад освіти». 

В коледжі налагоджена система управління, оповіщення та зв’язку, 

забезпечено учасників освітнього процесу засобами захисту органів дихання. 

За звітний період План основних заходів цивільного захисту на 2024 рік 

виконаний в повному обсязі.  

В умовах воєнного стану питання збереження закладу освіти як безпечного 

простору це завдання з нелегких. В умовах правового режиму воєнного стану 

забезпечення директором коледжу належного функціонування служби охорони 

праці є обов’язковим.  

Свою діяльність служба охорони праці здійснювала відповідно до Плану 

роботи з охорони праці на поточний календарний рік. Наказами по коледжу у 

2024 році були визначені відповідальні особи за охорону праці, за пожежну 

безпеку, цивільний захист, електробезпеку, газове господарство, теплове 

господарство, створені постійно діючі комісії з питань охорони праці, з 

обстеження приміщень і споруд. В кожному кабінеті, майстерні, службових 

приміщень, визначені особи, відповідальні за дотримання правил безпеки, 

профілактики травматизму учасників освітнього процесу, створення безпечних 

умов праці і навчання та пожежної безпеки.  

Проводилась відповідна профілактична робота щодо забезпечення на 

робочих місцях безпечних та нешкідливих умов праці, безпечної експлуатації 

будівель і споруд, механізмів, устаткування і обладнання. 

Для покращення умов праці співробітників та виконання вимог 

нормативних актів з охорони праці, досягнення встановлених нормативів 

безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня 

охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного 

захворювання, аваріям і пожежам в коледжі складено Комплексний план заходів, 

що є додатком до Колективного договору.  

Протягом 2024 року в коледжі не сталося жодного нещасного випадку, 

пов’язаного з виробництвом. 
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Перед початком нового навчального року всі працівники коледжу 

пройшли обов’язковий профілактичний медичний огляд. 

Відповідно до вимог нормативних документів постійно оновлювалася 

відповідна документація з питань дотримання безпеки життєдіяльності та 

охорони праці, затверджені і діють всі положення з питань охорони праці. 

Створена й діє комісія з навчання та перевірки знань з питань охорони праці.  

В коледжі проводились всі види інструктажів з усіма учасниками 

освітнього процесу, з реєстрацією у відповідних журналах. Навчальні кабінети, 

майстерні, спортивна зала, котельня, службові приміщення забезпечені 

інструкціями з охорони праці, пожежної безпеки та планами евакуації.  

У звітному періоді було проведено аудит з охорони праці. За результатами 

аудиту надані висновки і підписана та зареєстрована у територіальному органі 

Держпраці Декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам 

законодавства з питань охорони праці. 

 Для створення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти, 

організація безпечного освітнього середовища в коледжі розроблені План 

заходів з реалізації Концепції безпеки освіти у Чернівецькому фаховому коледжі 

технологій та дизайну на 2023–2025 роки, заходи, спрямовані на створення 

безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в Чернівецькому 

фаховому коледжі технологій та дизайну та створена команда реагування в разі 

нападу або ризику нападу на Чернівецький фаховий коледж технологій та 

дизайну. Також наявний Паспорт безпеки закладу освіти. Окрім цього наявні: 

Акт готовності закладу освіти до роботи в новому навчальному році; акти оцінки 

об’єктів в навчальних корпусах щодо можливості їх використання для укриття 

населення, як найпростішого укриття; акти готовності теплового господарства 

до роботи в осінньо-зимовий період; акти обстежень приміщень та комунікацій; 

акт-дозвіл на заняття в спортивному залі. 

У 2024 році для забезпечення норм з пожежної безпеки та на виконання 

вимог припису Чернівецького районного управління ГУДС України з 

надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області про усунення порушень вимог 

чинного законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки  від 21 липня 

2021 року №373 було здійснено ряд заходів, а саме: 

− обслуговування (ремонт) системи протипожежного захисту; 

− вогнезахисна обробка дерев’яних елементів та конструкцій горищ; 

− забезпечення первинними засобами пожежогасіння (вогнегасниками) та 

їх технічне обслуговування; 

− проведення профілактичних замірів опору ізоляції електромережі; 

− заміна електромережі у студентському гуртожитку; 

− страхування членів добровільної пожежної дружини; 

− влаштування другого евакуаційного виходу з рівня 2-го поверху 

основного корпусу згідно припису Чернівецького районного управління ГУДС 

України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області; 

− встановлення протипожежних дверей. 
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У 2024 році розроблено та виконано заходи по підготовці до осінньо-

зимового періоду. Відповідальні особи з питань пожежної безпеки мають 

посвідчення про проходження навчання з питань пожежної безпеки. Всього на 

виконання приписів та додержання вимог законодавства у сферах техногенної та 

пожежної безпеки витрачено 285,3 тис. грн. 

 

 Дотримання умов колективного договору, Статуту коледжу 

 Здійснення політики соціального партнерства і діалогу суб’єктів освітньої 

діяльності є одним із стратегічних напрямків розвитку коледжу у відповідності 

до його Статуту. Виходячи з цього, колективні домовленості ґрунтуються на 

забезпеченні балансу інтересів трудового колективу і адміністрації.  

 За період дії Колективного договору на 2018–2020 рр. (із змінами і 

доповненнями) адміністрація коледжу дотримувалася положень щодо освітньої 

діяльності; організації праці та трудових відносин; оплати та стимулювання 

праці; умов та охорони праці; соціального та побутового забезпечення; 

забезпечення діяльності профспілки тощо.  

 В коледжі використовуються загальноприйняті та власні форми 

морального та матеріального заохочення учасників освітнього процесу у 

відповідності з умовами Колективного договору. Оплата та стимулювання праці 

здійснювалася відповідно до умов, визначених Положенням «Про заохочення та 

надання матеріальної допомоги працівникам», яке увійшло невід’ємним 

додатком до чинного Договору, що дозволило унормувати та забезпечити 

системну організацію матеріального та морального заохочення всіх категорій 

персоналу.  

Відповідно до порядку, умов та розмірів, визначених Положенням, 

працівникам коледжу надавалася матеріальна допомога. Так, на виконання 

абзацу 11 частини першої статті 57 Закону України «Про освіту» у 2024 році 

надавалась матеріальна допомога на оздоровлення при наданні щорічної 

основної відпустки педагогічним працівникам на суму 290 000 грн., іншим 

працівникам – на суму 32 041 грн. 

На підставі абзацу дев’ятого частини першої статті 57 Закону України 

«Про освіту», постанов Кабінету Міністрів України № 898 від 05.06.2000, № 78 

від 31.01.2001, № 1222 від 19.08.2002, № 1062 від 30.09.2009 з метою 

стимулювання творчої, сумлінної праці, педагогічного новаторства 

педагогічним працівникам у 2024 році виплачена грошова винагорода за 

сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків. Загальна сума 

виплаченої грошової винагороди становить 232 419 грн.  

Виплати стимулюючого характеру застосовувалися до всіх категорій 

працівників коледжу. Для цього у 2024 році було витрачено коштів на суму 

480000 грн. 

Таким чином, прийняті в Колективному договорі зобов’язання 

адміністрації в основному виконуються, але очікувані надходження за надання 

освітніх послуг не є достатніми для розширення програм соціальної підтримки 
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працівників коледжу.  

 Перевірка ходу виконання Колективного договору та своєчасності 

виконання його умов періодично здійснюється профкомом та адміністрацією 

коледжу. Результати аналізу виконання умов Колективного договору протягом 

звітного періоду обговорювалися на засіданнях адміністративної ради, 

профспілкового комітету.  

 Аналіз виконання Колективного договору між адміністрацією і трудовим 

колективом свідчить про повне дотримання адміністрацією принципів 

соціального партнерства, взаємної відповідальності у соціально– економічних і 

трудових відносинах.  

 Впродовж 2024 року Загальні збори трудового колективу розглянули та 

затвердили низку важливих документів: нову редакцію Правил внутрішнього 

розпорядку Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну (лютий 2024 

р.), нову редакцію Колективного договору між адміністрацією та профспілковим 

комітетом Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на 2025-2028 

роки (грудень 2024 р.). Останній документ пройшов повідомну реєстрацію в 

Департаменті соціально-економічного розвитку та стратегічного планування 

Чернівецької міської ради. 

 

 Вжиття у межах своїх повноважень заходів до запобігання проявам 

корупційних правопорушень у коледжі 

В коледжі розроблена і діяла, в тому числі впродовж звітного періоду,  

Антикорупційна програма на 2022–2024 роки, заходи якої були спрямовані на: 

запобігання корупції; виявлення корупційних правопорушень, їх розкриття та 

розслідування, притягнення винних до відповідальності; мінімізацію та 

усунення наслідків корупційних правопорушень. 

У звітному періоді продовжена робота Уповноваженої щодо дотримання 

принципів прозорості та доброчесності, мінімізації корупційних ризиків під час 

вступної компанії 2024 року в умовах воєнного стану. Тому було розроблено 

«Порядок роботи уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення 

корупції у Чернівецькому фаховому коледжі технологій та дизайну під час  

вступної кампанії 2024 року».  

На веб–сайті коледжу розміщені консультативні телефони оперативного 

штабу «Вступна кампанія 2024», «Гарячої лінії», телефону довіри; облік 

звернень громадян здійснюється у спеціальній книзі.  

За 2024 рік звернень від громадян не надходило. 

Протягом року антикорупційна програма реалізовувалась через такі 

заходи, як: анонімне анкетування для виявлення випадків зловживання та 

корупції; проводення виховних годин зі студентами коледжу з метою 

роз’яснення їхніх дій в разі виявлення корупційних правопорушень; організація 

роботи телефону довіри; інформування працівників коледжу щодо вимог 

нормативно-правових документів, що регламентують організацію освітнього 

процесу та процедури запобігання корупції. 
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Випадки хабарництва, зловживань та корупції протягом 2024 року 

відсутні. 
 

 Захист інформації відповідно до законодавства  

Протягом звітного періоду адміністрація коледжу вживала заходів щодо 

забезпечення захисту персональних даних працівників та студентів коледжу на 

всіх етапах їх обробки, з урахуванням вимог законодавства у сферах захисту 

персональних даних, інформаційної безпеки. 

В сфері обробки та захисту персональних даних коледж керується 

Конституцією України, Кодексом законів про працю України, Законом України 

«Про захист персональних даних» та іншими Законами України при визначенні 

обсягу і змісту, мети обробки персональних даних. 

Обробка персональних даних фізичних осіб в коледжі здійснюється на 

підставі отриманої згоди суб’єкта персональних даних/його законного 

представника на обробку та поширення персональних даних. При наданні згоди 

на обробку та поширення персональних даних суб’єкту персональних даних 

доводять до відома всі його права, мету збору даних передбачені Законом 

України «Про захист персональних даних». 

Також коледжем виконувалися вимоги щодо розміщення інформаційних 

систем, спеціального обладнання та охорони приміщень, в яких ведеться робота 

з персональними даними, організації режиму забезпечення безпеки в цих 

приміщеннях у частині забезпечення збереження носіїв персональних даних і 

засобів захисту інформації. 

          З метою забезпечення безпеки обробки персональних даних вживалися 

заходи захисту, у тому числі щодо виключення несанкціонованого доступу до 

персональних даних, модифікації, знищення, копіювання, поширення 

інформації.  

Для внутрішнього захисту персональних даних суб’єктів персональних 

даних в коледжі запроваджено наступне: визначено склад працівників, які мають 

право доступу до персональних даних. До роботи з картотеками персональних 

даних допускають лише працівників, у посадових інструкціях, яких передбачено 

відповідні функції та які надали письмове зобов’язання щодо нерозголошення 

персональних даних; проведено роз’яснювальну роботу із працівниками 

коледжу для попередження втрати цінних відомостей при роботі з документами, 

що містять персональні дані; забезпечено захист електронних баз даних та 

комп’ютерів, що містять персональні дані паролем; картотеки, що містять 

персональні дані, знаходяться у місцях, що не є прямо доступними. Картотеки 

зберігаються у шафах і сейфах, що надійно зачиняються (з урахуванням вимог 

нормативно–правових актів, що регламентують ведення відповідних картотек). 

 

Шановні колеги й студенти!  

Завершуючи свій звіт, маю зазначити, що сьогодні перед коледжем 

залишається багато невирішених проблем у всіх сферах і в 2025 році усі ми 
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повинні працювати для того, аби реалізувати пріоритетні завдання. Коледж живе 

тоді, коли кожен член колективу може поставити завдання, ми його спільно 

обговорюємо, а згодом реалізовуємо. Очевидно, що я підтримую усі ініціативи, 

які відповідають духу коледжу та настроям колективу. Ми маємо розуміти, що 

частина активних людей ніколи не зроблять наш заклад освіти найкращим. Тут  

кожен має знати, що він на своєму місці, що він найважливіший. Кожен із вас є 

вагомою особистістю в житті коледжу і я щиро захоплююся тим, які ви є – кожен 

у своїй сфері! 

 

На завершення пропоную першочергові завдання колективу 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на 2025 рік: 

1. Утримати позитивну динаміку розвитку у сферах формування якісного 

контингенту здобувачів освіти, стабільного фінансового забезпечення, 

оновлення навчально-матеріальної бази, повної цифровізації освітнього процесу, 

започаткування міжнародного співробітництва, підтримки і самоврядної 

діяльності студентської спільноти; 

2. Сприяти створенню освітнього середовища, орієнтованого на 

задоволення потреб та інтересів здобувачів освіти, включаючи надання 

можливостей для формування індивідуальної освітньої траєкторії; 

3. Розвивати систему забезпечення якості освітнього процесу відповідно 

до вимог стандарту ISO-9001 шляхом здійснення процедур внутрішнього аудиту; 

проведення систематичного моніторингу, включаючи опитування здобувачів 

освіти; 

4. Дотримуватися принципів академічної доброчесності згідно з 

Процедурою забезпечення дотримання академічної доброчесності в коледжі, а 

також виявлення академічного плагіату та інших порушень академічної 

доброчесності; 

5. Здійснити комплекс заходів щодо підготовки до акредитації освітньо–

професійної програми Облік і оподаткування спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування»; 

6. Проводити активну роботу щодо просування бренду коледжу в 

освітньому просторі через створення візуальних, звукових і текстових 

месенджів, спрямованих на цільову аудиторію потенційних вступників у 

комплексі профорієнтаційних заходів; 

7. Провести організаційні заходи щодо введення базової військової 

підготовки на нових методичних та технологічних засадах з максимальним 

використанням навчально-методичної бази відповідних центрів; 

8. Спланувати й реалізувати заходи участі коледжу у Програмі Еразмус+ у 

2025 році за напрямом КА2 «Розбудова потенціалу у сфері професійної 

(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти»; 

9. Сприяти застосуванню викладачами STEAM-підходу до формування 

професійних знань та умінь шляхом створення доступного, привабливого, 

інклюзивного та ефективного навчального контенту для студентів коледжу, 
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зокрема у форматі віртуальної реальності та з використанням штучного 

інтелекту; 

10. Впроваджувати інноваційні методики організації заходів професійного 

орієнтування молоді на здобуття фахової передвищої освіти. 

 

 

Директор коледжу        Алла ГАПЕЙ 


